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UVOD 
 
 

Strateškim planom razvoja opštine Andarijevica koji je usvojen 2004. godine 
predviñeno je donošenje višegodišnjih investicionih planova kojim se bliže definiše razvojna 
politika u petogodišnjem periodu. Polazna osnova za donošenje Višegodišnjeg investicionog 
plana čine strateška opredjeljenja razvoja opštine, analiza ostvarivanja prethodnog 
investicionog plana, kao i realno dostignuti nivo privrednog i društvenog razvoja ove sredine.  

Strateški cilj je da opština Andrijevica uñe u red srednje razvijenih opština u Crnoj 
Gori, oslanjajući se prije svega na sopstvene potencijale. Saglasno toj orjentaciji u 
prethodnom investicionom periodu, akcenat je stavljen na izgradnju infrastrukture, za razliku 
od ulaganja u programe ekonomskog razvoja, što pokazuje podatak da se, od ukupno  86 
planiranih projekata, 95% odnosilo na objekte društvene i komunalne infrastrukture. Osnovna 
karakteristika dosadašnjih investicionih ulaganja je ta da Budžet opštine učestvuje sa svega 
20% u ukupnoj vrijednosti investicija  iako Kapitalni budžet čini oko 50% od ukupnog 
Budžeta. Od ukupnog broja predviñenih projekata njih 19 su u nadležnosti javnih ustanova i 
preduzeća na državnom  nivou  dok je za 67 nosilac posla lokalna uprva. 

Planirana vrijednost projekata u prethodnom višegodišnjem planu iznosila je 
9.722.761 €, a do kraja 2008. godine, završeno je 32 projekta i započeto 26 za koje je do 
sada utrošeno  4.433.047 €, a Budžet opštine je učestvovao u iznosu od 2.030.341 €.Kao 
rezultat aktivnosti u predhodnom periodu stavljeni su u funkciju najznačajniji infrastrukturni 
objekti:  Dom kulture, asfaltirani lokalni putevi, višenamjenski domovi u skoro svim mjesnim 
zajednicama, seoski vodovodi i drugo. 

Imajući u vidu sve pethodno, sadašnji nivo društvenog razvoja je i dalje u zaostajanju, 
iako su unaprijeñeni uslovi života, prije svega zbog loših efekata sprovedenog procesa 
privatizacije koji nije dao očekivane rezultate, jer je privredna aktivnost gotovo zamrla. Takvo 
stanje je dovelo do pada standarda grañana i oživjelo migracione procese što se sve 
negativno odražava na perspektivu razvoja opštine. Polazeći od datih okolnosti, prilikom 
definisanja ciljeva razvoja u narednom periodu, prioritet je dat ulaganjima u projekte iz oblasti  
ekonomskog razvoja i stimulisanje razvoja porodičnog biznisa kao i zavaršetak izgradnje 
započetih projekata komunalne i durštvene infrastrukture. Ono što može biti pokretač razvoja  
ovog područja svakako je interesovanje inostranih partnera za ulaganje u valorizaciju 
prirodnih resursa ovoga područja, kao i očekivana izgradnja  auto puta Bar-Boljari, što bi na 
pravi način približilo ovo područje tržištu okruženja, što je ključni preduslov za pokretanje 
razvojnih procesa. U skladu sa tim u narednom planskom periodu akcenat je stavljen na 
stvaranju uslova podsticanja ekonomskog razvoja prije svega u oblasti poljoprivrede i turizma 
kao i izgradnji infrastrukture koja je u funkciji  njihovog razvoja. Naime, planirana je 
realizacija 80 projekata ukupne vrijednosti 17.377.094 € od čega se blizu 13% odnosi na 
projekte iz oblasti ekonomskog razvoja. Kao i u prethodnom periodu planirano učešće 
opštine je oko 12% što znači da će se sredstva za realizaciju projekta i dalje obezbjeñivati u 
saradnji sa meñunarodnim organizacijama, državnim orgnaima i institucijama i uz učešće 
grañana.  

Imajući u vidu značaj ovog dokumenta, utvrñen je postupak njegovog donošenja uz 
maksimalno učešće svih subjekata, prije svega stručne javnosti, grañana, privrednih 
društava i drugih zainteresovanih subjekata. U tom cilju formiran je stručni tim za pripremu 
VIP-a kao i utvrñen program javne rasprave,  što će obezbijediti punu transparentnost 
procesa i omogućiti neposredno učešće svih zainteresovanih subjekata u kreiranju razvojnih 
ciljeva. Stručni tim je sastavljen od predstavnika javnog sektora, privrednih društava, 
nevladinih orgnaizacija, javnih ustanova, preduzeća na državnom i lokalnom nivou što 
obezbjeñuje svestrani pristup u planiranju budućeg razvoja.  
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OPŠTI  GEOGRAFSKO FIZIČKI  PODACI 
 
 

Andrijevica se nalazi uplaninsko-dolinskoj oblasti Crne Gore, na prostoru Crnogorskih 
brda. Naselje je smješteno u tektonsko erozivnom proširenju kompozitne doline Lima – 
Andrijevačkoj kotlini, na mjestu gdje se u Lim ulivaju Zlorečica i Kraljštica, a sam Lim pravi 
veliku okuku. Naselje se nalazi izmeñu Lima i Zlorečice (sa istoka) i Kraljštice (sa sjevera) i 
strmih odsjeka dolinske strane (sa zapada), na uzanoj rečnoj terasi. Iznad Andrijevačke 
kotline uzdižu se ka zapadu i jugu masivi Komova i Zeletina, dok se na sjeveru pružaju 
ogranci Bjelasice.  Najniži tereni nalaze se na 736 mnv (obala Lima na sjeveru područja), ka 
jugu se teren blago penje, te su obale Zlorečice u zoni ka Smoljevicama na 754 mnv. 
Zapadne padine rečne doline iznad Andrijevice dostižu 900 mmnv, a samo naselje 
Andrijevica nalazi se na rečnoj terasi na 750-790 mnv.  Zahvata prostor od 340 km2, pripada 
krugu prigraničniih i najmanje razvijenioh opština u Crnoj Gori. 

Opština Andrijevica usvojila  je urbanističke planove kojima je uredila  gradsko 
područje, a u toku su aktivnosti na izradi Prostornog urbanistickog  plana Andrijevice. 
Prema Prostornom planu Crne Gore na teritoriji ove opštine predviñeni su dva značajna 
putna pravca: auto put Bar-Boljari i auto put  Bar-Peć, što su značajni preduslovi za budući 
razvoj ovog područja. 
 

STANOVNIŠTVO 
 
 
 Po popisu stanovništva iz 2003. godine, Andrijevica ima 6.383 stanovnika. U 
poreñenju sa 6.696 iz 1991. godine zabilježen je pad. Broj stanovnika u gradu je 985 dok na 
selu živi 5.398 stanovnika. Ima 24 naselja organizovana u 16 mjesnih zajednica. Broj 
domaćinstava  u andrijevičkoj opštini je 2017, a prosječna veličina domaćinstva su tri člana. 
Pretežno su to seoska domaćinstva (84.57%). Opštinu inače karakteriše demografska 
erozija, jer je od 1948. do 2003. godine broj stanovnika manji  za 3.673. 
 Ukupno 1000 učenika pohaña Srednju mješovitu školu i dvije osmorazredne škole sa 
trinaest područnih odjeljenja. 
 
Prema evidenciji Zavoda za zapošljavanje, evidentirano je 347 nezaposleno lice, čija 
struktura je sledeća:  
VSS           8 
VŠS           7  
SSS       113 
VK             8 
KV          108 
PK              2 
NK          101 
 
Pored nezaposlenih na evidenciji Zavoda, potrebu za zapošljavanjem iskazuju i radnici koji 
su otpušteni kao tehnološki višak, njih 120 i 80 lica koja su ostala bez posla po osnovu 
stečaja.            
 
Značajnu populaciju čine 711 penzionisanih grañana od kojih većina ima najniža primanja iz 
ove kategorije.  
 
izbjeglih lica za koje je izgrañeno 60 stambenih jedinica.  
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STANJE ŽIVOTNE SREDINE 
 
 

Područje opštine Andrijevica pripada rijetkoj grupi područja koja su dobro očuvana i 
industrijski nezagañena, te ne treba utvrñivati posebne vrste zagañenosti, već raspoloživu 
pažnju treba usmjeriti na činjenje koje neće doprinijeti da se devastira okruženje negativnim 
ponašanjem pojedinaca ili nekog privrednog subjekta.  

Opština Andrijevica je izuzetno bogata veoma kvalitetnim vodama: izvorskim, koje se 
koriste za piće i tekućim koje imaju višestruki značaj. Najznačajnije rijeke su Lim i njegova 
pritoka Zlorečica. Fauna i flora su dosta dobro očuvane što može da posluži kao dobra 
osnova za razvoj turizma.  

Planine Komovi, Bjelasica i Prokletije predstavljaju prirodne bisere Crne Gore. 
Neplanska sječa šuma, koja je veoma intezivna na području naše opštine, doprinosi eroziji 
zemljišta na padinama sa visokim nagibom.Takoñe evidentna je pojava odlaganja drvnog 
otpada na divljim deponijama od strane prerañivača drveta što prestavlja poseban problem 
sa stanovišta očuvanja životne sredine.Nekontrolisana i prekomjerna eksploatacija šljunka i 
pijeska iz korita Lima često uslovljava promjene toka rijeke što pri većem vodostaju 
uslovljava odnošenje velike količine plodne obradive zemlje. 

 
 

 
PRIVREDA I PREDUZETNISTVO 

 
Privrednu aktivnost na području opštine Andrijevica obavlja 37 privrednih društava, 

odnosno poslovnih jedinica i 83 preduzetnika. Osnovna karakteristika privreñivanja je ta da iz 
godine u godinu opada obim proizvodnje i usluga što ima za posledicu smanjenje broja 
zaposlenih i pad životnog standarda.  

Da bi se cjelovitije sagledala struktura privrede, u daljem tekstu dajemo pregled broja 
subjekata po oblastima: 
 
 

Vrsta 
djelatnosti 

AD DOO OD Zem 
Zadruge 

Preduzet
nici 

ukupno 

Industr.proizvod. 2 6 1   9 
Ulsuge u 
porivredi 

4 2    6 

Trgovina  24 2 1 23 50 
Ugostiteljstvo i 

turizam 
 8 1  19 28 

Saob.i veze 2    17 19 
Zanatstvo  1   7 8 
SVEGA: 8 41 4 1 66 120 

       
 

Iz pregleda se vidi da su trgovina i ugostiteljstvo po broju subjekata značajno 
zastupljeniji u strukturi privrede, dok su proizvodne djelatnosti na poslednjem mjestu. Od 9 
privrednih subjekata iz oblasti industrije nakon sprovedenog procesa privatizacije prestala su 
sa radom 4 preduzeća i to: Soko Štark, Andrimer, Polimka i Šumsko preduzeće, dok su 
ostala svela svoju proizvodnjiu na minimum. S tim u vezi, treba naglasiti da značajan dio 
sredstava i opreme nije u funkciji, što je svakako ograničavajući faktor u ostvarivanju 
proizvodnih rezultata. Pored toga, sve više dolazi do izražaja problem tehničko-tehnološke 
zastarelosti postojećih tehnologija, što na duži rok predstavlja ozbiljnu smetnju za dalji razvoj. 
Da se radi o značajnim površinama  poslovnog i dvorišnog prostora koji je trenutno van 
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funkcije , pokazuje i podatak da su kolektivi  sa najvećim prostorom proizvodnju gotovo u 
potpunosti zaustavili.  

Na osnovu podataka o raspoloživom poslovnom prostoru, vidi se da privredni subjekti 
raspolažu sa 35.055 m2 poslovnog prostora i 86.689 m2 dvorišnog prostora.  
  Po završenom procesu privatizacije, većina novih vlasnika nije izvršila  očekivana 
ulaganja za nastavak ili promjenu proizvodnje u postojećim preduzećima, što je uslovilo 
zatvaranje fabarika, samim tim i smanjenje broja zaposlenih. 

Pored privrednih objekata koji su van funkcije, značajan potencijal čini i prostor 
objekata napuštenih kasarni (šest objekata) kao i napuštene škole i domovi u svim mjesnim 
centrima  na području opštine. 
  Na osnovu podataka o broju i strukturi privrednih društava  koja su u funkciji, vidi se da 
je relativno mali broj preduzeća nakon promjene strukture vlasništva nastavio  sa obavljanjem  
osnovne proizvodne djelatnosti. Zajednička karakteristika svih subjekata je da se proizvodnja  
obavlja u smanjenom obimu u odnosu na prethodni period, te da nije došlo do značajnijih 
tržišnih prilagoñavanja proizvodnog asortimana, što se očekivalo od procesa privatizacije. Od 
11 preduzeća iz oblasti privrede  koja su poslovala prije početka procesa privatizacije, njih 5 je 
trenutno u funkciji. 
 
Turizam 
 
 U skladu sa svojim strateškim opredjeljenjima i u ovom periodu prioritet je dat razvoju 
turizma. Procjenom ekoloških, zdravstvenih, estetskih, sportsko-rekreativnih, ekonomskih i 
saobraćajnih karakteristika i relevantnih prirodnih i antropogenih faktora došlo se do 
zaključka da ovo područje ima veoma povoljne uslove za razvoj planinskog turizma. Još 
uvijek dobro očuvane prirodne vrijednosti Komova, Bjelasice i Prokletija sa živopisnim 
dolinama pružaju mogućnost razvoja raznih tipova planinskog turizma kao što su sportsko-
rekreativni, zdrastveni, katunski, lovni, itd. 
Za sada su u razvoju planinarenje na Komovima, sportski ribolov i lov i splavarenje rijekom 
Lim. 
Od turističkih kapaciteta u Andrijevici postoji Hotel'' Komovi'' sa kapacitetom od 90 kreveta, 
'Eko katun'' na Štavnoj 50 ležajeva i,Planinarski dom ''Krivi Do '' 25 ležajeva motel 
``Jelovica`` i jedan broj preduzetnika sa manjim smještajnim kapacitetima. 
Poljoprivredna proizvodnja je tradicionalna djelatnost stanovnika sa ovog područja sa 
posebnim naglaskom na stočarstvo i voćarstvo.  
Prema podacima iz popisa od 2003. godine zabjeležen je pad stočnog  fonda kao posledica 
nedovoljnog  ulaganja od stane države  u razvoj stočarstva, prije svega ne postoji 
organizovan  otkup viškova, kao ni osmišljen program unapreñivanja  proizvodnje na selu. 
Obzirom na konfiguraciju terena i klimatske uslove, ovo područje je pogodno za razvoj 
voćarstva što pokazuju i podaci o broju posañenih stabala voća . 
 

� jabuka                  5700 stabala 
� šljiva                   51000 stabala  
� krušaka                5200  stabala 
� malina                        5  ha 

 
U oblasti poljoprivrede značajno mjesto zauzima stočarstvo sa obzirom na to da ovo 

područje raspolaže velikim površinama pašnjaka i predstavlja tradicionalnu granu 
privreñivanja. Meñutim, treba naglasiti da još uvijek nije tehničko tehnološki unaprijeñena 
proizvodnja u ovoj oblasti,  jer ne postoji značajan stočni fond što pokazuju sledeći podaci: 

� krupne stoke        2664 grla 
� sitne stoke            9834 grla 
� košnica                 3000 
� ribnjaka                     15   
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INFRASTRUKTURNI OBJEKTI 
 
� Putevi i saobra ćaj 

 
Na teritoriji opštine  izgrañena je putna  mreža  u kojoj najveće učešće imaju lokalni i 

nekategorisani  putni pravci. Na području opštine je registrovano  220 nekategorisanih 
puteva ukupne dužine 720 km, 12 lokalnih puteva ukupne dužine 64 km, jedan regionalni put 
dužine 22 km i jedan magistralni putni pravac dužine 18. km. 

Stanje lokalnih puteva je relativno dobro, a najveći dio lokalnih putnih pravaca je 
asfaltiran.  
Posebna pažnja u narendom periodu biće posvećena izgradnji prateće infrastructure na 
teritoriji opštine Andrijevica vezano za realizaciju projekta izgradnje auto puta Bar-Boljari. 
Realizacijim ove investicije očekuje se bitno poboljšanje uslova privreñivanja na području 
opštine što će doprinijeti ubrzanom razvoju u svim oblastima.  
 
� Vodosnabdijevanje 

 
 Zalihe vode  na ovom području su velike i visokog kvaliteta. U dosadašnjem periodu 
najveći broj investicija odnosio se na izgradnju seoskih vodovoda tako da u narednom 
periodu predstoje aktivnosti na izgradnji kapaciteta za pakovanje vode. Prioritet za 
investiranje u vodosnabdijevanje je poboljšanje i proširenje usluga u gradu i u nekoliko sela. 
Ovo će se postići kroz bolje upravljanje sistemom, ravnomjerniju isporuku vode i smanjenje 
prekida tokom akcija održavanja i popravki. Očekuje se da će kratkoročne investicije 
značajno poboljšati uslugu u gradu i predgrañima, stvarajući prilike za povećanje prihoda i 
smanjenje troškova. Da bi se ovo iskoristilo Komunalno preduzeće treba da uveća svoje 
upravljačke kapacitete i resurse, posebno što se tiče tehničkog sektora, kao i da bude 
dozvoljeno povećanje cijena u cilju pokrivanja prave cijene operacija, održavanja i razvoja 
usluga vodosnabdijevanja. Osnovni problemi u vodosnabdijevanju se odnose na vodovodne 
cijevi koje su zastarjele a proizvedene  su od azbest cementa. Dužina primarnog voda je 15 
km, a ista dužina je i sekundarne mreže. Ono što bi trebalo uraditi kao primarno jeste 
sanacija kaptaže i izgradnja prekidne komore u Andželatima. 
 
� Kanalizacija i otpadne vode  

A   
 Kanalizacioni sistem je takoñe zastario, nedovoljnog je kapaciteta što prouzrokuje 
česta začepljenja. Ono što bi kao prioritetno trebalo uraditi jeste da se škole spoje na 
kanalizacionu mrežu i odvoñenje u kolektor, izgraditi sistem za prečišćavanje i nabaviti 
specijalno vozilo za održavanje kanalizacionih sistema. 
 Trenutno postoji kanalizaciona mreža za grad koja je stara i kojom se ispuštaju fekalije 
direktno u Lim ili njegove pritoke bez ikakvog prečišćavanja. Privredni objekti i škole nisu 
priključeni na ovu kanalizaciju već imaju svoje septičke jame. Posledice su značajna 
degradacija životne sredine, posebno zagañivanje rijeka; česta zapušenja cijevi poplavljuju 
kanalizaciju tokom jakih kiša kao i septičke jame što stvara veliku potrebu za održavanjem.   
 Kratkoročne investicije u ovom sektoru se otuda fokusiraju na popravku i unapreñenje 
lokalne mreže, kao i razvoj sistema kolektora. Očekuje se da će se ovim smanjiti rizik po 
zdravlje stanovništva i poboljšati usluge, što će voditi većoj volji grañana da plaćaju usluge i 
povećanim prihodima, čak i ako se neće riješiti problemi zagañivanja životne sredine.  
 Da bi se iskoristile kratkoročne investicije, neophodno je realizovati sve druge 
srednjeročne investicije. One se sastoje iz izgradnje postrojenja za prečišćavanje koje će 
služiti za grad. Ovo će rezultirati optimalnim prečišćavanjem i minimalnim zagañivanjem 
životne sredine i boljom uslugom. Rekonstrukcijom kanalizacione mreže će se smanjiti 
potrebe i troškovi održavanja. 
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� Čvrsti otpad 
 
Postoji potreba za nabavkom dodatnih kontejnera,  a samim tim bi bilo potrebno nabaviti i 
dodatno specijalizovano vozilo za odvoz smeća.  

Usluge odlaganja čvrstog otpada obezbjeñuje Javno preduzeće komunalno 
‘Andrijevica'. Čvrsti otpad se odlaže na nesanitarnoj deponiji. Preduzeće, takoñe održava 
lokalne puteve, groblje, pijacu  i usluge grijanja. Nedostatak opreme i prostora 
onemogućavaju sakupljanje i reciklažu odgovarajućih otpada. 
 Dugoročno postoji potreba za izgradnju regionalne deponije u Beranama i uključivanje 
opštine Andrijevica u finansiranju tog projekta. Nova deponija će obezbijediti sanitarne 
uslove. Lokacija deponije će odrediti potrebu za transfer stanicom i vozilom. Uvoñenje 
sakupljanja i reciklaže otpada na srednji rok će smanjiti uticaj na životnu sredinu i cijenu 
odlaganja čvrstog otpada, i sa programima edukacije i promocije, unaprijediti opštu svijest 
grañana o životnoj sredini.  
 
� Elektro mreža, telekomunikacije, TV signal 

 
Telekomunikaciona mreža u Andrijevici je stara preko 20 godina.  Ekonomska 

neisplativost je problem koji onemogućava da se razvije TT mreža zbog širokog  
geografskog područja i malog broja korisnika. 
Nisko-naponska elektromreža je stara preko 30 godina. 

Postojeće stanje u ovim oblastima predstavlja ograničenje za poboljšanje kvaliteta 
života grañana kao i za realizaciju investicionih ulaganja iz oblati privrednog i durštvenog 
života.S tim u vezi u narednom periodu neophodno je dati prioritet rješavanju ovih 
infrastrukturalnih problema  bez obzira na status privrednih društava koji se bave ovom 
djelatnošću 

 
� Javni sektor 

   
U skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi, opština Andrijevica kao novo formirana 

opština u relativno kratkom periodu uspjela je da formira i organizuje rad organa i institucija 
koji su od interesa za lokalno stanovništvo. Formiranjem lokalnih organa i institucija i 
obezbeñivanjem uslova za rad službi državnih organa, stvorene su pretpostavke za 
kvalitetno izvršavanje poslova i zadataka od interesa za grañane i privredna društva na 
području opštine. 

Iz  okvira  nadležnosti  Lokalne  samouprave  obrazovane  su  i  funkcionišu  sljedeći organi 
i javne institucije: 

 
� Opštinski  organi  i  službe:  
• Sekretarijat za poslove lokalne uprave 

 
� Javne ustanove  
• Centar za kulturu, 
• Javni servis Radio Andirjevica  

 
� Javna preduze ća 
• Javno preduzeće komunalno ''Andrijevica'', 

 
� Nevladine organizacije 
• Ekološko Društvo ''Komovi'',  
• Udruženje ratnika,  
• Udruženje penzionera,  
• Planinarsko društvo,  
• Udruženje preduzetnika,  
• Izviñačko društvo,  
• Lovačko društvo  

• Ribolovno društvo, 
• Udruženje planinara, 
• Udruženje stočara, 
• Udruženje pčelara, 
• Udruženje ‘’Sloboda’’. 
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Sve organizacije su lokalnog karaktera i nije registrovana ni jedna kancelarija regionalnog 
udruženja na teritoriji opštine. 

 
Državni organi i institucije formirali su svoje organizacione jedinice na području opštine 
Andrijevica i to: 
 

� Direkcija javnih prihoda, 
� Direkcija za nekretnine, 
� MUP – CB  Andrijevica, 
� Veterinarska stanica, 
� Centar za socijalni rad  
� Zavod za zapošljavanje , 
� JU Mješovita Srednja Škola, 
� JU Osnovna škola Bajo Jojić, 
� JU Osnovna Škola ''Milić Kajanović'' 
� JU Dom zdravlja, 
� Uprava za šume 

 
 

POTENCIJALI  OPŠTINE 
 
 

Činjenica da u dosadašljem periodu mnogi resursi  kojima raspolaže  ovo područje nijesu 
korišćeni, ostavlja prostor  da se u narednom periodu intezivira aktivnost na njihovoj tržišnoj 
valorizaciji  što će ubrzati  ekonomski razvoj  opštine u cjelini. 

U prethodnom periodu najveći dio privrednih kapaciteta organizaciono i tehnološki bio 
jevezan za velike sisteme van Crne Gore te  su,  nakon sprovedene privatizacije, isti ostali van 
funkcije i kao takvi čine značajan preduslov za nova ulaganja. Osnovni pravci aktivnosti  na 
pokretanju  privrednog razvoja usmjereni su na korišćenje izgrañenih kapaciteta  i na tržišnu 
valorizaciju prirodnih resursa  ovog područja sa akcentom  na disperziju kapaciteta u cilju 
ravnomjernijeg razvoja opštine. 
 
 
Opština raspolaže  brojnim  prirodnim resursima meñu kojima su sledeći: 
 
1. Šumski fond  – Šume pokrivaju prostor od 15.793 ha, od toga privredne šume se rasprostiru 
na 8.106 ha, a visoke ekonomske šume na 7.687 ha. 
Prema planu gazdovanja  šumama  predviñena je prosječna godišnja sječa od 5.597 m3 
četinara i 15.180 m3 lišćara. 
 
2.  Poljoprivreda - Opština raspolaže sa 5.971 ha zemljišta pogodnog za poljoprivrednu  
proizvodnju i 7.692 ha pašnjaka.  
 
 
3. Hidro potencijali  – Bogata i raznovrsna hidrografska mreža koju čine rijeka Lim sa pritokama 
i to Zlorečica, Kraljštica, Trebačka rijeka i Šekularska rijeka, manji vodotoci, izvori i vrela čine 
dobru osnovu za razvoj turizma, izgradnju energetskih objekata, flašranje  pitke vode i razvoj 
rečnog ribarsta. 
U skladu sa raspoloživim hidro-energetskim potencijalom Ministarstvo za ekonomski razvoj 
raspisalo je tender za izradu kapaciteta  za proizvodnju električne  energije na sledećim 
rijekama:  
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- Lim 
- Zlorečica sa pritokama  
- Kraljštica  
- Trebačka rijeka  
 
4. Mineralne sirovine  – Iz ove oblasti treba posebno istaći brojna nalazišta ukrasnog kamena, 
mermera, šljunka i pijeska. 
Kada su u pitanju eksploatacija i prerada mermera i ukrasnog kamena na području opštine 
Andrijevica,  treba naglasiti  da postoji više lokaliteta različitog  arhitektonskog grañevinskog 
kamena i mermera od kojih su najznačajniji sledeći: 
 
- Lokalitet Trbačka rijeka 
- Lokalitet  Seoce 
- Lokalitet  Piševska rijeka  
- Lokalitet Babov potok 
- Lokalitet Pčelinjak (Kuti) 
- Lokalitet Žoljevica  
 
5. Ljekovito bilje i šumski plodovi  su takoñe značajan neiskorišćen potencijal ovog područja. 
Prema podacima nadležnih službi, sa ovog područja se otpreme velike količine borovnice, 
pečurke, kleke, raznih čajeva i drugih šumskih plodova i ljekobilja. Najznačajniji proizvod čini 
borovnica čiji otkup godišnje dostiže oko 100 tona.  
 
  6. Prirodne  ljepote   prostora  Bjelasice  i Komova  predstavljaju  značajan  razvojni  resurs  
ovog  područja  koji  do  sada  nije  korišćen na  kvalitetan način . Jedan od takvih  lokaliteta  je 
prostor  planina  Komova  i  Štavne , koji  svojim  bogatstvom  biljnog i životinskog  svijeta 
predstavlja  primamljivu  destinaciju  za turiste , planinare  i druge  zaljubljenike  prirode. 
 
Opšti cilj  
 

• Rekonstrukcija i izgradnja lokalne infrastrukture u funkciji podsticanja poljoprivredne 
proizvodnje I eko turizma i podrške porodičnog biznisa. 

 
Posebni ciljevi  
 

� Rekonstrukcija i izgradnja lokalne infrastrukture  
Vodovodna infrastruktura 
Saobraćajna infrastruktura 
Elektrosnadbijevanje  
Telekomunikaciona infrastruktura 

� Zaštita životne sredine  
� Podrška privrednom razvoju u opštini  
� Razvoj društvenih djelatnosti 

       Obrazovanje 
       Zdravstvo 
        Kultura, sport i informisanje 
       Objekti društvenog standarda 
 
 
 
 



Višegodišnji investicioni plan opštine Andrijevica  

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv projekta  Rekonstrukcija kanalizacione mreže sa izgradnjom si tema za 

prečišćavanje voda  

Lokacija 
projekta 

� Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

� Dužina 
kanalizacione mreže iznosi 3 km. Na nju je priključeno oko 
1000 korisnika dok privredni objekti i škole nisu priključeni 
na mrežu već imaju svoje septičke jame. Kolektor koji se 
nalazi na obali rijeke Zlorečice ne vrši svoju funkciju. Na 
kraju se te otpadne vode izlivaju u rijeke Zlorečicu i Lim bez 
bilo kakvog prešišćavanja. Ostatak populacije koristi 
septičke jame sa ispustima na sopstvenom zemljištu, od 
kojih mnoge nisu propisno izgradjene.  Začepljenja odvoda 
su česta, i uglavnom su rezultat mulja i drugih materijala koji 
u odvode dolaze putem slivnika – slivnici nemaju otvore u 
kojima bi se taložili mulj i teži materijali. Značajni procenat 
začepljenja se moze pripisati čvrstom otpadu. Kao i u uličnoj 
kanalizaciji, česta su začepljenja i u stambenim zgradama. 
Održavanje ovih odvoda je takoñe odgovornost Vodovoda, 
čak i prije priključivanja na uličnu kanalizaciju. 

 
Opravdanost 
projekta  

� Ovaj projekat je 
potreban da bi se otpadne vode proizvedene u gradu 
efikasno sakupljale i na kraju odvele u postrojenja za 
prečišćavanje i da bi se naselja koja koriste septičke jame 
prikljucila na gradski kanalizacioni sistem. Broj korisnika je 
oko 1500. 

 
Ciljevi projekta 
 

Direktan cilj projekta je stvaranje kanalizacione mreže koja će omogućiti 
efikasno i kvalitetno sakupljanje i odvodjenje otpadnih voda iz cijelog 
grada (na mrežu će se priključiti i privredni objekti i škole). Ostali ciljevi 
projekta su: 

• Obezbjeñenje kvalitetnijih usluga, 
• Smanjenje zahtjeva za održavanjem,  
• Smanjeno zagañenje okoline u djelovima grada bez kanalizacije,  
• Povećana spremnost plaćanja, 
• Olakšavanje razdvajanja fekalne i atmosferske kanalizacije.   
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Opis projekta 

Najprije treba izraditi katastar podzemnih instalacija, pripremiti 
geodetske podloge, pripremiti projektnu dokumentaciju, zatim zamijeniti 
djelove odvoda koji su u lošem stanju i povećati njihov kapacitet gdje on 
ne zadovoljava potrebe. Povezati sistem na kolektor i postaviti ureñaj za 
prečišćavanje.  

Očekivani uticaj 
projekta 

Očekivani uticaj uključuje:  
• Bolja zaštita životne sredine i smanjenje zagañenosti rijeka, 
• Manje začepljenja odvoda  
• Manje plavljenja, posebno za vrijeme jakih kiša   
• Bolji kvalitet života   
• Smanjeni troškovi održavanja  

• Zadovoljniji grañani. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta 

500.000 €.  

Ocjena 
prioriteta 

Prvi prioritet u zaštiti životne sredine  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Opština, lokalne zajednice, Vlada CG ili donator. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Za sada nije urañen glavni projekat. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija vodovoda - Boži će 

Lokacija 
projekta 

� Božiće  

 
Postojeće 
stanje 
 

� Vodovod u 
Božićima je izgrañen 1932. godine. Cijevi su metalne i 
zarñale su. Dužina vodovoda je 4 km a po razvodima 2 km. 
Ovaj vodovod je inače rezervni gradski vodovod. 

 
Opravdanost 
projekta  

� Rekonstrukcijom 
ovog vodovoda obezbjeñuje se bolja snabdjevenost vodom 
sela Božiće kao i veća sugurnost vodosnabdijevanja cijele 
Andrijevice. Broj korisnika ovog vodovoda u selu Božiće je 
100.  



Višegodišnji investicioni plan opštine Andrijevica  

 
Ciljevi projekta 
 

Bolja  snabdijevenost  ovog područja vodom i u krajnjem obezbjeñenje 
boljih uslova za život na ovom prostoru. 
 

 
Opis projekta 

Neophodno je izraditi katastar podzemnih instalacija, izvršiti istraživačke 
radove, pripremiti geodetsku podlogu, izraditi projektnu dokumentaciju, 
riješiti imovinsko pravne odnose prije nego se pristupi radovima. 
Neophodno je sve cijevi zamijeniti I umjesto metalnih postaviti PVC 
cijevi. 

Izgraditi razdjelne komore kako bi se eliminisali problemi neracionalnog i 
neravnomjernog korišćenja vode.  

Očekivani 
uticaj projekta 

Bolja snabdjevenost vodom ovog područja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta 

Oko 80.000 € 

Ocjena 
prioriteta 

Prioritet četvrti u oblasti vodosnabdijevanja 

Predloženi 
izvor 
finansiranja 

Lokalna zajednica, opština, Vlada RCG i/ili donator. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Pripremljen je  glavni projekat 
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Dokument o projektu  
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja centra za rehabilitiaciju starih osoba u objektu ''Stara 
bolnica''  

Lokacija 
projekta 

� Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

� Objekat stare 
bolnice već duže virjeme ne vršii svoju  namjenu već je u 
njoj smješteno 15 porodica uglavnom lošeg materijalnog 
stanja. Objekat je izložen propadanju I neophodno je izvršiti 
sanaciju kako bi se isti stavio  u funkciju. Naime, kompletna 
konstrukcija objekata je u vrlo lošem stanju posebno krovni 
pokrivač a takoñe i sve instalacije su potpuno oštećene. 

 
Opravdanost 
projekta  

� Realizacijom ovoga 
projekta stvorili bi se uslovi da se objekat koristi za više 
namjena, kako za smještaj tako i za liječenje i rekreaciju s 
obzirom da lokacija odgovara toj namjeni. 

 
Ciljevi projekta 
 

Kako  na  području opštine Andrijevica tako ni na širem području  ne 
postoje objekti ove vrste, a izražena je  potreba za rješavanje problema 
starije  populacije, privoñenje objekta ovoj namjeni u velikoj mjeri bi 
poboljšalo postojeću situaciju. 

 
Opis projekta 

U sklopu projekta izvršila bi se kompletna rekonstrukcija krovnog 
pokrivača meñuspratna konstrukcija, vodovodna i elektro instalacija kao 
i izvršilo ureñenje dvorišnog  prostora. 

Ocekivani 
uticaj projekta 

Stavljanje u funkciju pomenutog objekta riješio bi se značajan broj 
socijalnih probema a takoñe stvorili bi se uslovi za ostvarivanje I 
finansijskih efekata pružanje različitih usluga potencijalnim  korisnicima. 

Procijenjeni 
troskovi 
projekta 

Vrijedost investicije iznosi 150.000 € 

Ocjena 
prioriteta 

Prioritet devet u oblati društvenih djelatnosti   

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

S obzirom na karakter objekta potencijalni finansijeri su nadležna  
ministarstva i inostrani donatori uz minimalno učešće sredstava budžeta 
opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada idejnog projekta. 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

 Program revitaliazcije planinskih katuna   

Lokacija 
projekta 

� Pjodručje opštine   

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području opštine 
Andrijevica planinski katuni izgrañeni su na području  
planinskih masiva: Štavne, Zeletina, Mojana, Piševa, Balja, 
Gradišnjice, Lise I Jelovice. Na tom području izgrañeno je 
148 koliba koje su u dosta lošem stanju i većina njih ne 
odgovara  svojoj namjeni. Takodje najveći broj planinskih 
katuna nema obezbijeñenu vodu za piće, pojila za stoku, 
pristupne puteve i dovedenu električnu mrežu.  

 
Opravdanost 
projekta  

� Realizacijom 
projekta u značajnoj mjeri poboljšaće se postojeća 
infrastruktura i stvoriti povoljniji uslovi za život i boravak 
stočara u ljetnjem periodu. 

U takvim okolnostima realno je očekivati povećanje obima proizvodnje i 
povećanje broja korisnika planinskih katuna i izgradnju novih planinskih 
koliba na tom području. 
 

 
Ciljevi 
projekta 
 

Cilj projekta  je stvaranje uslova za razvoj poljoprivrede i stočarstva što je 
osnov za povećanje proizvodnje zdrave hrane što treba da bude 
osnovna kakrakteristika turističke ponude na ovom području. 
 

 
Opis projekta 

U okviru projekta predviñeni  su  proboj  i sanacija pristupnih puteva do 
planinskih katuna,  kaptiranje i izgradnja vodovoda, ureñenje pojila za 
stoku, izgradnja novih planinskih koliba, izgradnja električne mreže i 
adaptacija postojećih objekat  za smještaj i ishranu turista. Program se 
radi za narednih pet godina s tim što će se godišnje definisati prioriteti i 
obim sredstava za realizaciju planiranih projekata.  

Ocekivani 
uticaj projekta 

Kroz realizaciju projekta pokrenuće se aktivnost na investiranju programa 
i projekta iz oblasti poljoprivrede i turizma,  naročito na području Bjelasice 
i Komova gdje su već neki projekti u fazi  realizacije. 
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Procijenjeni 
troskovi 
projekta 

Projekat će se realizovati fazno zavisno od prioriteta a u prvoj godini 
planirano da opština obezbijedi 100.000€. 

Ocjena 
prioriteta 

Drugi prioritet u oblasti podrške privrednom razvoju. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva za finanisranje ovog programa obezbijediće se iz  Budžeta 
opštine Andrijevica,  od donatora,  nevladinih organizacija,  kao i kroz 
učešće grañana u realizaciji projekta.  

Nivo pripr.obj. Urañen je program obnove i ureñenja planinskih katuna sa definisanim 
prioritetima i dinamikom. 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija NN mreže ðuliće 

Lokacija 
projekta 

� ðuliće  

 
Postojece 
stanje 
 

� NN mreža je 
prilično izraubovana 

 
Opravdanost 
projekta  

 Snabdijevanje električnom energijom 400-450 stanovnika 

 
Ciljevi projekta 
 

Poboljšanje snabdijevanja električnom energijom stanovništva 
sela ðuliće 

 
Opis projekta 

- ugradnja novih drvnih stubova 
- zamjena užeta alfe 
- zamjena izolatora N 95 
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Očekivani 
utacaj projekta 

- Poboljšanje u snabdijevanju električnom energijom  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

8000 € 

Ocjena 
projekta 

3 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Elektroprivreda Crne Gore – ED Berane 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 
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Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija NN mreže Prisoja  

Lokacija 
projekta 

� Prisoja 

 
Postojece 
stanje 
 

� NN mreža je 
prilično izraubovana 

 
Opravdanost 
projekta  

 Snabdijevanje električnom energijom 200 stanovnika 

 
Ciljevi projekta 
 

Poboljšanje snabdijevanja električnom energijom stanovništva 
sela Prisoja 

 
Opis projekta 

- ugradnja novih drvnih stubova 
- zamjena užeta alfe 
- zamjena izolatora N 95 

Očekivani 
utacaj projekta 

- Poboljšanje u snabdijevanju električnom energijom  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

10000 € 

Ocjena 
projekta 

1 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Elektroprivreda Crne Gore – ED Berane 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija NN mreže Gra čanica  

Lokacija 
projekta 

� Gračanica  

 
Postojece 
stanje 
 

� Nisko 
naponska mreža je urañena prije 30 godina te je 
dosta izraubovana 

 
Opravdanost 
projekta  

300-400 stanovnika 

 
Ciljevi projekta 
 

Poboljšanje snabdijevanja električnom energijom stanovništva 
sela Gračanica 

 
Opis projekta 

- ugradnja novih drvenih stubova 
- zamjena užeta alfe 
- zamjena izolatora N 95  

Očekivani 
utacaj projekta 

Poboljšanje u snabdijevanju  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

11.000 €  

Ocjena 
projekta 

5 
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Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Elektroprivreda Crne Gore – ED Berane 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 
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Dokument o projektu  

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija NN mreže Konjuhe  

Lokacija 
projekta 

� Konjuhe  

 
Postojece 
stanje 
 

� NN mreža je 
urañena prije mnogo godina i potrebno je 
rekonstruisati je  

 
Opravdanost 
projekta  

400-500 stanovnika 

 
Ciljevi projekta 
 

- Poboljšanje snabdijevanja električnom energijom stanovništva 
sela Konjuhe 

 
Opis projekta 

- Ugradnja novih drvenih stubova 
- Zamjena užeta Alfe 
- Zamjena izolatora N 95  
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Očekivani 
utacaj projekta 

- Poboljšanje u snabdijevanju električnom energijom  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

11.000 € 

Ocjena 
projekta 

4 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Elektroprivreda Crne Gore – ED Berane 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija NN mreže Ulotina  

Lokacija 
projekta 

� Ulotina  

 
Postojece 
stanje 
 

� NN mreža je 
prilično izraubovana 

 
Opravdanost 
projekta  

450-500 stanovnika 
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Ciljevi projekta 
 

Poboljšanje snabdijevanja električnom energijom stanovništva 
sela Ulotina 

 
Opis projekta 

- ugradnja novih drvenih stubova 
- zamjena užeta Alfe 
- zamjena izolatora N 95  

Očekivani 
utacaj projekta 

- Poboljšanje  u snabdijevanju električnom energijom  

 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

8.000 € 

Ocjena 
projekta 

5 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Elektroprivreda Crne Gore – ED Berane 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

 

 

 

 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu  
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija telekomunikacione  infrastrukture na  podru čju 
Konjuha, ðuli ća, Košuti ća, Kuti i Gra čanice   

Lokacija 
projekta 

� Konjuhe. ðuliće, 
Košutiće, Kuti i Gračanica 

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Konjuha, ðulića, Košutića i Kuti u dosadašnjem periodu nije 
izgrañena telekomunikaciona infrastruktura. Na području 
Gračanice instalirano je 12 ruralnih telefonskih priključaka koji 
su tehnološki zastarjeli jer od svih telekomunikacionih servisa 
pružaju jedino mogućnost prenosa govora.  

 
Opravdanost 
projekta  

Stvaranje mogućnosti uvoñenja savremenih telekomunikacionih usluga 

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom 3G mreže i uvoñenjem WiMAX 
tehnologije stvore pretpostavke da grañani imaju mogućnost korišćenja 
savremenih telekomunikacionih usluga (prenos govora i podataka) 

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na uvoñenje 3G tehnologije i instalaciju WiMAX 
ureñaja za bežični pristup prenosa govora i interneta. Za pružanje ovih 
usluga u Crnoj Gori od strane Agencije za telekomunikacije, licencu je 
dobilo više operatera.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se omogući 
savremeni vid komunikacije korisnika usluga putem interneta. Poseban 
značaj je mogućnost mlañih generacija da se iz svog okruženja uključe u 
svijet komunikacija i da u pogledu znanja ne zaostaju za vršnjacima koji 
uveliko koriste blagodeti savremenih načina komuniciranja 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

150.000€ 

Ocjena 
projekta 

1 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Operateri koji iskažu interes za realizaciju ovih usluga 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za dalje 
aktivnosti 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE ULOTINA  

Lokacija 
projekta 

� Ulotina 

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Ulotine izgrañena je TT mreža sa samonosivim kablovima 
kapaciteta 60 tf parica i mreža je izrañena prije više od 30 
godina, a radni vijek trajanja kablova i stubnih uporišta je 
istekao. U Ulotini je u radu IPS tipa AXE 10 kapaciteta 128 
tf brojeva. Ovaj IPS je zajednički za Ulotinu i Donje Luge.  

 
 
Opravdanost 
projekta  

Postojeća mreža sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i nije 
moguće pružiti korisnicima nove servise zasnovana na IP protokolu: 
ADSL i IPTV. 

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom savremene mreže omogućili kvalitet 
mreže koja će istovremeno zadovoljiti prenos govora, podataka i video 
signala.  

 

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju mjesne mreže sa tt kanlizacijom i 
tipovima kblova koji zadovoljavaju standarde i propise iz ove oblasti.  
 

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se omogući 
savremeni vid komunikacije korisnika usluga na terenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a istovremeno 
omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih ulaganja omogući 
pružanje usluga IPTV EXTRA TV). Poseban značaj je mogućnost 
mlañih generacija da se iz svog okruženja uključe u svijet komunikacija 
I da u pogledu znanja ne zaostaju za vršnjacima koji uveliko koriste 
blagodeti savremenih načina komunikacija.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za izgradnju tt mreže kapaciteta od 150 parica procijenjena vrijednost 
projekta bi se kretala izmeñu 60.000 €. 
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Ocjena 
projekta 

2 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstava bi ulagao T-
COM.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za dalje 
aktivnosti.  

 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE TREŠNJEVO  

Lokacija 
projekta 

� Trešnjevo 

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Trešnjeva izgradjene su dvije TT mreže: jedna sa 
samonosivim kablovima kapaciteta 80 tf parica i druga 
podzemnim kablovima kapaciteta 70 tf parica. Prva  mreža 
je  izrañena prije 30 godina i radni vijek trajanja kablova i 
stubnih uporišta je istekao, dok je druga mreža izgrañena 
prije 10 godina i zadovoljava.  

 
Opravdanost 
projekta  

Postojeće mreže, naročito sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i 
nije moguće pružiti korisnicima nove servise zasnovane na IP 
protokolu: ADSL i IPTV. Imajući u vidu udaljnoest Trešnjeva od 
matične centrale, neophodno je planirati izgradnju IPS-a (isturenog 
pretplatničkog stepena) čime bi se skratila dužina pretplatničke petlje 
na oko 4 km i na taj način stvorili uslovi za kvalitet servisa novije 
generacije.  

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom IPS-a i nove savremene mreže 
omogući kvalitet mreže koja će istvoremeno zadovoljiti prenos govora, 
podataka i video signala.  

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju mjesne mreže sa tt kanalizacijom i 
tipovima kablova koji zadovoljavaju standarde i propise iz ove oblasti.  
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Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se omogući 
savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a istovremeno 
omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih ulaganja omogući 
pružanje usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban značaj je mogućnost 
mlañih generacija da se iz svog okruženja uključe u svijet komunikacija 
I da u pogledu znanja ne zaostaju za vršnjacima koji uveliko koriste 
blagodeti savremenih načina komuniciranja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za kapacitet od 100 parica i IPS procijenjena vrijednost projekta bi se 
kretala izmeñu  100.000 € 

Ocjena 
projekta 

3 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstava bi ulagao T-
COM.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za dalje 
aktivnosti.  

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE BOŽI ĆE 

Lokacija 
projekta 

� Božiće 

 
Postojece 
stanje 
 

Na području božića izgrañene su 2 tt mreže: jedna sa 
samonosivim kablovima kapaciteta 50 tf parica i druga 
podzemnim kablovima kapaciteta 20 tf parica. Obje mreže su 
izrañene prije 30 odnosno 20 godina i radni vrijek trajanja kablova 
i stubnih uporišta je istekao.  

 
Opravdanost 
projekta  

Kvalitet postojeće mreže, naročito sa samonosivim kablovima ne 
zadovoljava i nije moguće pružiti korisnicima nove servise 
zasnovane na IP protokolu: ADSL i IPTV. 
 

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom nove savremene mreže omogući 
kvalitet mreže koja će istovremeno zadovoljiti prenos govora, 
podataka i video signala.  
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Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju mjesne mreže sa tt kanlizacijom i 
tipovima kablova koji zadovoljavaju standarde i propise iz ove 
oblasti.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se 
omogući savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a 
istovremeno omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih 
ulaganja omogući pružanje usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban 
značaj je mogućnost mlañih generacija da se iz svog okruženja 
uključe u svijet komunikacija I da u pogledu znanja ne zastaju za 
vršnjacima koji uveliko koriste blagodeti savremenih načina 
komuniciranja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za kapacitet od 100 parica procijenjena vrijednost projekta bi se 
kretala izmeñu 60.000 € 

Ocjena 
projekta 

4 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstva bi ulagao 
T-COM.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za 
dalje aktivnosti.  
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE SLATINA  

Lokacija 
projekta 

� Slatina 

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Slatine izgrañena je tt mreža sa samonosivim kablovima 
kapaciteta 90 tf parica, i mreža je izgrañena prije 30 
godina, a radni vrijem trajanja kablova i stubnih uporišta je 
istekao. 

 
Opravdanost 
projekta  

Postojeće mreže sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i nije 
moguće pružiti korisnicima nove servise zasnovane na IP protokolu: 
ADSL i IPTV. Imajući u vidu udaljenost Slatine od matične centrale, 
neophodno je planirati izgradnju IPS-a (isturenog pretplatničkog 
stepena) čime bi se skratila dužina pretplatničke petlje na oko 4 km i na 
taj način stvorili uslovi za kvalitet servisa novije generacije.  

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom nove savremene mreže omogući i 
kvalitet mreže koja će istovremeno zadovoljiti prenos govora, podataka 
i video signala.  

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju mjesne mreže sa tt kanalizacijom i 
tipovima kablova koji zadovoljavaju standardei propise iz ove oblasti.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se omogući 
savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a istovremeno 
omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih ulaganja omogući 
pružanje usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban značaj je mogućnost 
mlañih generacija da se iz svog okruženja uključe u svijet komunikacija 
I da u pogledu znanja ne zaostaju za vršnjacima koji uveliko koriste 
blagodeti savremenih način komuniciranja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za IPS i  kapacitet tt mreže kapacitet od 150 parica procijenjena 
vrijednost projetka bi se rketala izmeñu  110.000 € 

Ocjena 
projekta 

. 5 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstva bi ulagao T-
COM 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za dalje 
aktivnsoti.  
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE ZABR ðE 

Lokacija 
projekta 

� Zabrñe 

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Zabrña izgrañena je tt mreža sa samonosivim kablovima 
kapaciteta 90 tf parica, i mreža je izrañena prije 30 godina, 
a radni vrijek trajanja kablova i stubnih uporišta je istekao.  

 
Opravdanost 
projekta  

Postojeće mreže sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i nije 
moguće pružiti korisnicima nove servise zasnovane na IP protokolu: 
ADSL i IPTV. Imajući u vidu udaljenost Zabrña od matične centrale, 
neophodno je planirati izgradnju IPS-a (isturenog pretplatničkog 
stepena) čime bi se skratila dužina pretplatničke petlje na oko 4 km i na 
taj način stvorili uslovi za kvalitet servisa novije generacije.  

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom nove savremene mreže omogući 
kvalitet mreže koja će istovremeno zadovoljiti prenos govora, podataka 
i video signala.  

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju IPS-a i mjesne mreže sa tt 
kanalizacijom i tipovima kablova koji zadovoljavaju standardke i 
propise iz ove oblasti.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se omogući 
savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a istovremeno 
omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih ulaganja omogući 
pružanje e usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban značaj je mogućnost 
mlañih generacija da se iz svog okruženja uključe u svijet komunikacija 
I da u pogledu znanja ne zaostaju za vršnjacima koji uveliko koriste 
blagodeti savrfemenih načina komuniciranja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za IPS i kapacitet tt mreže kapaciteta od 100 parica procijenjena 
vriejdnost projekta bi se kretala izmeñu 100.000 € 
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Ocjena 
projekta 

6 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstva bi ulagao T-
COM.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za dalje 
aktivnosti  

 
 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE KRALJE  

Lokacija 
projekta 

� Kralje  

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Kralje izgrañena je tt mreža sa samonosivim 
kablovima kapaciteta 80 tf parica, i mreža je 
izgrañena prije 30 godina, a radni vrijek trajanja 
kablova i stubnih uporišta je istekao.  

 
Opravdanost 
projekta  

Postojeće mreže sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i nije 
moguće pružiti korisnicima nove serivse zasnvoane na P 
protokolu: ADSL i IPTV. Imajući u vidu udaljenost Kralja od 
matične centrale, neophdono je planirati izgradnju IPS-a 
(isturenog pretplatničkog stepena) čime bi se skratila 
pretpostavka petlje na oko 4 km i na taj način stvorili uslovi za 
kvalitet servisa novije generacije. 

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom spojnog puta dužine oko 5 km, 
IPS i nove savremene mreže omogući kvalitet mreže koja će 
istovremeno zadovoljiti prenos govora, podataka i video signala.  

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju spojnog optičkog puta, IPS-a i 
mjesne mreže sa tt kanalizacijom i tipovima kablova koji 
zadovoljavaju standarde i propise iz ove oblasti.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se 
omogući savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a 
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istovremeno omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih 
ulaganja omogući pružanje  usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban 
značaj je mogućnost mlañih generacija da se iz svog okruženja 
uključe u svijet komunikacija I da u pogledu znanja ne zaostaju 
za vršnjacima koji uveliko koriste blagodeti savrfemenih načina 
komuniciranja. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za izgradnju spojnog otpičkog puta, IPS-a i kapaciteta tt mreže 
kapaciteta od 200 parica procijenja vrijednost projekta bi se 
kretala izmeñu 120.000 €. 

Ocjena 
projekta 

7 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstva bi ulagao 
T-COM.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za 
dalje aktivnosti  
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

REALIZACIJA PROJEKTA DIGITALIZACIJE PRENOSNE 
DISTRIBUTIVNERTV MREŽE 

Lokacija 
projekta 

� Područje 
Opštine Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

� Svi do sada 
izgrañeni RTV repetitori odašilju analogni RTV signal. 
Započeti su radovi na izgradnji antenskog stuba i 
montaži opreme na predajniku Balj.  

 
Opravdanost 
projekta  

Stvaranje mogućnostiuvoñenja ditigalne televizije (za razliku od 
postojeće analogne pruža mogućnost prijema velikog broja TV i 
radio signala) 
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Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se svi postojeći RTVpredajnici digitilizuju, kako 
bi grañani sa područja Opštine Andrijevica imali podjednake 
uslove za prijem digitalnog TV i radio signala.  

 
Opis projekta 

Ugradnja opreme za prenos i distribuciju digitalnih radio i TV 
signala na svim repetitorima na području Opštine Andrijevica.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog proejkta stvaraju se pretpostavke da se 
omogući prijem signala za sva domaćinstva kako nebi došli u 
situaciju da zavise od trenutne situacije izgrañenosti mreže od 
Operatera koji sada pružaju usluge ovog tipa.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

100.000 € 

Ocjena 
projekta 

8 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Projekat se realizuje u okviru Radio-difuznog Centra.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

REKONSTRUKCIJA TT MREŽE PRISOJA, SALEVI ĆE I MOST 
BANDOVIĆA 

Lokacija 
projekta 

� Prisoja, 
Saleviće i Most Bandovića  

 
Postojece 
stanje 
 

� Na području 
Prisoje, Salevića i Mosta Bandovića izgrañena je tt 
mreža sa samonosivim kablovima kapaciteta 60 tf 
parica, i mreža je izrañene prije 30 godina, a radni 
vrijek grajanja kablova i stubnih uporišta je istekao.  

 
Opravdanost 
projekta  

Postojeće mreže sa samonosivim kablovima ne zadovoljava i nije 
moguće pružiti korisnicima nove servise zasnovane na IP 
protokolu: ADSL i IPTV. 

 
Ciljevi projekta 
 

Osnovni cilj je da se izgradnjom savremene mreže omogući 
kvalitet mreže koja će istovremeno zadovoljiti prenos govora, 
podataka i video signala.  

 
Opis projekta 

Projekat se odnosi na izgradnju mjesne mreže sa tt kanalizacijom 
i tipovima kablova koji zadovoljavaju standarde i propise iz ove 
oblasti.  
 

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta stvaraju se pretpostavke da se 
omogući savremeni vid komunikacije korisnika usluga na trenutno 
najrasprostranjeniji način komunikacija putem Interneta, a 
istovremeno omogućava da se bez dodatnih radova I finansijskih 
ulaganja omogući pružanje  usluge IPTV (EXTRA TV). Poseban 
značaj je mogućnost mlañih generacija da se iz svog okruženja 
uključe u svijet komunikacija I da u pogledu znanja ne zaostaju 
za vršnjacima koji uveliko koriste blagodeti savrfemenih načina 
komuniciranja. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za izgradnju tt mreže kapaciteta od 70 parica procijenja 
vrijednost projekta bi se kretala oko  40.000 € 

Ocjena 
projekta 

9 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Za projekat izgradnje – rekonstrukcije mreže sredstva bi ulagao 
T-COM 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Ne postoji projektna dokumentacija kao osnovno polazište za 
dalje aktivnosti 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

PROJEKAT IZGRADNJE VODOVODA ``VRELO`` TRESNJEVO  

Lokacija 
projekta 

TREŠNJEVO 

 
Postojece 
stanje 
 

Na području mjesne zajednice Trešnjevo dva zaseoka kojim 
gravitira 1/3 stanvoništva ovog područja nije kvalitetno 
snabdjevena vodom i ako postoje izvorišta sa kojih se može 
obezbijediti dovoljna količna vode. Ovo područje zbog  
konfiguricije terena nije u mogućnosti da koristi vodu iz seoskog 
vodovoda čiji kapacitet može da zadovolji ograničeni broj 
potrošača.  

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovog objekta stvorile bi se mogućnosti za kvalitetno 
snabdijevanje svih stanovnika  mjesne zajednice Trešnjevo što bi 
doprinijelo poboljšanju uslova na selu.  

 
Ciljevi projekta 
 

 

Ravnomjerno snabdijevanje stanovništva vodom i korišćenje 
izvoiršta u skladu sa tehničkim normativima u cilju zaštite životne 
sredine.  

 
Opis projekta 

Projektom se planira izgradnja sabirnog bazena i pribavne mreže 
u dužini od 4 km sa razdelnim komorama što će obezbijediti 
ravnomjerno sanabdijevanje korisnika  s obzirom na nepovoljnu 
konfiguraciju terena.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Rješavanje ovih i drugih infrastrukturanih problema doprinijće 
stvaranju povoljnijih uslova života grañana na selu što će direktno 
smanjiti migraciono kretanje sa seoskog područja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Iznose 32000 € 

Ocjena 
projekta 

Deseti prioritet  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva za finansiranje ovog progjekta obezbijediće se iz 
buñžeta opštine, Ministarstva za poljoprivredu , NVO i kroz 
učešće grañana. 
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Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokumentacije. 

 
 
 
 
 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija fudbalskog  stadiona sa izgradnjom t ribina  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Postoji  stadion sa neuslovnim prostorijama za sadašnje 
standarde u fudbalu , bez tribina. 

 
Opravdanost 
projekta  

Broj korisnika projekata,  do koje mejre projekat ispunjava 
potrebe ili rešava probleme, uštede do kojih dovodi projekat, 
prihodi koje stvara= omladina ,sportisti i grañani 

 
Ciljevi projekta 
 

Stvaranje uslova za normalan rad fudbalskog kluba u svim 
kategorijama kao i stvaranje uslova za gledaoce i grañane. 

 
Opis projekta 

Na postojećoj lokaciji izgraditi  (rekonstruisati i dograditi) nove 
kapacitete,  prostorije i tribinu na ističnoj strani uz novu ogradu 
stadiona. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Pozitivan uticaj na razvoj fudbala  svih kategorija i stvaranje 
uslova za njihovo praćenje utakmica  I efekti zapošljavanja. 
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za planiranje (studiju izvodljivosti, glavni projekat)  kupovina 
zemljišta,  troškove izgradnje , oprema. /80.000€/ 

Ocjena 
projekta 

Šesti prioritet u, oblasti društvenog standarda  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Opština, donator, kreditor 

- Predstoji izrada projektne  dokumentacije   

 
Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

 Predstoji izrada projektne dokumentacije 

 
 
 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja višenamjenske sportske dvorane  

Lokacija 
projekta 

Predlog: Lokacija dvorane na dijelu parcele izviše kasarne vojske  

Lokaciju regulisati  DUP-om 
 
Postojece 
stanje 
 

Nema objekta ove namjene  

 
Opravdanost 
projekta  

Broj korisnika projekata do koje mejre projekat ispunjava potrebe 
ili rešava probleme, uštede do kojih dovodi projekat, prihodi koje 
stvara= omladina ,sportisti i grañani. 

 
Ciljevi projekta 
 

Stvaranje uslova za bavljenje dvoranskim sportovima , kao uslov 
rada postojećih i formiranje  novih klubova, kulturni, zabavni i 
rekreativni aspekt. 

 
Opis projekta 

Projekat je još uvijek ideja sa puno nepoznanica . Izgraditi 
sortsku dovoranu sa 1200-1500 mjesta i pratećim sadržajima.  
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Očekivani 
utacaj projekta 

Pozitivan uticaj na razvoj sporta I angažovanja mlade populacije 
uz efekat zapošljavanja 5-7 ljudi. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Za planiranje (studija izvodljivosti, glavni projekat), kupovina 
zemljišta, troškovi izgradnje,  opema./ 2.000,000 €/ 

Ocjena 
projekta 

Sedmi prioritet u oblasti društvenog standarda 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Ko bi trebalo da finansira  projekat (opština, donator, kreditor) 

- projektnu dokumentaciju – Skupština opštine  

- izgradnju - Direkcija  za javne radove . 
Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Nabavka opreme za Dom kulture   

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Početkom 2008. godine, završena je izgradnja Doma kulture u 
kojem je predviñen prostor za različite sadržaje u oblasti 
kulture.Obzirom da projektom nije bila predviñena nabavka 
opreme, to njena nabavka predstavlja uslov za obavljanje 
kulturnih dogañaja u okviru ovog objekta.  

 
Opravdanost 
projekta  

Nabavkom ove opreme stvorili bi se uslovi da se u potpunosti 
ostvare planirani sadržaji kao i obavlja komercijalna djelatnost 
kao osnov za pokrivanje troškova održavanja i rada ovog objekta.  

 
Ciljevi projekta 
 

Da se upotpune sadržaji kulturno-društvenog života na gradskom 
području i obezbijede kroz poslovanje Doma kulture sredstva za 
funkcionisanje Centra za kulturu.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se izvrši nabavka knacelarijske 
opreme, kino-projektor za prikazivanje filmova, opremanje 
tehničkih sredstvima i alatima za organizovanje pozorišnih 
predstava, opremanje prostora za garderobu i druga sredstva 
neophodna za funkcionisanje ovog objekta.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog objekta povećaće se kvalitet 
organizacije društvenih I kulturnih aktivnosti što će direktno uticati 
na uslove života na ovom području.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

150.000,00 € 

Ocjena 
projekta 

Prioritet prvi u oblasti kulture, sporta i informisanja 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

- Direkcija za javne radove  

- Buñžet opštine . 
Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

 U toku je izrada projektne dokumentacije  
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja vodovoda Slatina   

Lokacija 
projekta 

 Slatina  

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Slatina nema kvalitetno riješeno snabdijevanje 
stanovništva vodom i ako se radi o seoskom naselju u blizini 
grada. Snabdijevanje stanovnštva se vrši sa manjih izvorišta koja 
su neadekvatno kaptirana i snabdijevaju mali broj domaćinstava. 
Činjenica da u blizini ovog sela postoji izvorište Lisa koji svojim 
kapacitetom može da podmiri potrebe čitavog seoskog naselja pa 
je stoga i inicijativa grañana za njegovim kaptiranjem bila 
opravdana. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realiazcijom ovoga projekta riješiće se pitanje vodosnabdijevanja 
za čitavo seosko naselje uz racionalno trošenje sredtava i 
ravnomjerno snabdijevanje .  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj prijekta je da se izgradnjom ovog vodovoda u skaldu sa 
važećim standardima omogući ravnomjerno i kvalitetno 
snabdijevanje stanovništva  uz minimalne troškove investiranja.  

 
Opis projekta 

Prema projektnoj dokumentaciji predivñeno je vodosnabdijevanje 
72 domaćinstva koja uzimaju učešće u izgradnji vodovoda na 
kome je projektovano za buduće potrebe da može snabdijevati 
120 domaćinstava. Dužina glavnog voda do početnog bazena je 
11.672 m . Ukupna dužina vodovoda 29.333 m. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem ovog  vodovoda u funkciju obezbijediće se kvalitetno 
snabdijevanje stanovništva vodom što je jedan od bitnih 
preduslova za poboljšanje uslova na selu I zadržavanje 
stanovništva na seoskom području. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost objekta iznosi 206. 645 €. 

Ocjena  
prioriteta 

Treći  prioritet u vodosnabdijevanju 

Predlozeni 
izvor 

Sredstva za finasiranje ovoga projekta obezbijediće se iz 
sredstava Ministarstva za poljoprivredu , Budžet opštine i kroz 
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finansiranja učešće  grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena sva potrebna dokumentacija I izdata vodoprivredna 
sangasnost od nadležnog organa uprave. 

 
 
 
 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Sprovo ñenja rijeke Gradišnjice cijevima u jezero Duboki Do  

Lokacija 
projekta 

Trešnjevo 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjensa zajednica Trešnjevo koristi vodu rijeke Gradišnjice na taj 
način što je kanalom sprovela istu do prirodnog udubljenja koji 
prestavlja prirodni rezervoar. S obzirom da se pomenuti kanal 
često urušava i voda ponire to je česti razlog nedostatka vode 
kako za piće tako i za navodnjavanje. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovoga prijekta obezbijediće se sigurno sprovoñenje 
vode do prirodnog rezervoara i time će se povećati izdašnost 
vode na izvorištima u selu Trešnjevo a takoñe će se omogućiti 
plavljenje poljoprivrednih provršina na ovom području. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se na trajan način riješi pitanje kvalitetnog 
snabdijevanje vodom  180 domaćinstava  Mjesne zajednice 
Trešnjevo.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje betonskih cijevi 100 coli  u 
dužini 5 km . 

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga projekta  poboljšaće  se uslovi života na selo 
kao I uslovi za obavljanje poljoprivrednih djelatnosti na 
poljoprivrednim gazdinstvima. 
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost projekta je 52. 612 €. 

Ocjena  
Prioriteta  

Osmi  prioritet u oblasti vodosnabdijevawa 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva za finansiranje ovog objekta obezbijediće se od 
Ministarstva za poljopriredu , donatora , Budžeta opštine i učešće 
grañana.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokumentacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja seoskog vodovoda Prisoja  

Lokacija 
projekta 

Prisoja  

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Prisoja kao prigradsko naselje nije u potpunosti 
riješeila pitanje vodosnobdijevanja vodom stanovništva i ako 
raspolaže sa izvorištima koja imaju odgovrajući kapacitet. 
Poseban problem u vodosnabdijevanju stanovništva ovog 
područja prestavlja nekvalitetno urañene vodovodne mreže 
manjeg kapaciteta koje nisu u mogućnosti da zadovolje potrebe 
širenja ovog naselja.  

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovoga objekta sa predviñenog izvorišta stvoriće se 
uslovi za potpuno snabdijevanje svih zainteresovanih grañana što 
će na taj način riješiti problem snabdijevanja vodom na ovom 
području. 
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradi objekat u skladu sa važećim 
standardima koji će omogućiti ravnomjerno i kvalitetno 
snabdijevanje 70 zainteresovanih korisnika na duži rok. 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno  izgradnja sabirnog bazena primarnog i 
sekundarnog voda i razdjelnih komora što će omogućiti da se 
ravnomjerno snabdijevanje stanovništva vodom što je posebno 
značajno zbog konfiguracije terena. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Rješavanjem ovoga problema bitno će se doprinijeti daljem 
širenju ovog naselja što je posebno značajno kada je u pitanju 
stvaranje uslova za otvaranje novih pogona za koje postoje uslovi 
u okviru ove mjesne zajednice. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 84.837€ 

Ocjena  
Prioriteta  

Četvrti  prioritet u oblasti vodosnabdijevanja 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva za finansiranje ovog projekta obezbijediće se od 
Ministarstva za poljoprivredu, donatora,  Budžeta opštine i 
učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Izdato rješenje o vodprivrednim uslovima a postupak izrade 
projektne dokumentacije je u toku. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija seoskog vodovoda Rijeka Marsenića   

Lokacija 
projekta 

Rijeka Marsenića 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Rijeka Marsenića već duže vrijeme je suočena 
sa korišćenjem seoskog vodovoda zbog dotrajalosti istog. 
Takoñe značajan problem prestavlja i činjenica da je usled 
poplava ošećen značajan dio primarne mreže što je uzrok čestih i 
dugotrajnih prekida u snabdijevanju stanovništva vodom. Ovako 
stanje ugrožava zdravlje grañana pa je neophodno tražiti rješenje 
za otklanjanje nastalih oštećenja. 

  

 
Opravdanost 
projekta  

Završetkom ove rekonstrukcije  eliminisaće se prisutni problemi u 
snabdijevanju stanovništva i omogućiti korišćenje putnog 
kapaciteta vodovoda s obzirom na izdašnost izvorišta  . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se obezbijedi kvalitetno snabdijevanje 350 
stanovnika ovoga područja na duži rok.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviženo nabavka i zamjena cijevi  na oštećenom 
dijelu primarnog voda kao i proširenje mreže u skladu sa naraslim 
potrebama. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Ovim projektom će se poboljšati usovi života na ovom području I 
s obzirom na blizinu ove mjesne zajednice magistralnom putu 
Andrijevica – Berane značajno će se povećati interes povratka 
stanovništva  na selo. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost iznosi 50.000 €. 

Ocjena 
prioriteta 

Drugi  prioritet u oblasti vodosnabdijevanja  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva za finansiranje ovog projekta obezbijediće se od 
Ministarstva za poljoprivredu, donatora Budžeta opštine i učešće 
grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija  . 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja seoskog vodovoda Stolak  

Lokacija 
projekta 

ðuliće 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica ðuliće  već duže vrijeme suočena je sa 
problemom nedostatka vode  posebno zaseok Stolak . Takoñe na 
ovom području se nalazi objekat Vojena kasarne koji koristi 
policija a koji takoñe nije snabdjeven pitkom vodom. Činjenica da 
postoje značajan broj izvorišta pokrenuta je inicijativa za 
rješavanje ovoga problema i urañena projektna dokumentacija  
za izgradnju vodovoda Solak.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta omogućilo bi se kvalitetno 
snabdijevanje 27 domaćinstava zaseoka Stolak i omogućilo 
normalno snabdijevanje vojne kasarne što bi značajno poboljšalo 
uslove života na ovom području.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je ravnomjerno snabdijevanje stanovništva vodom 
kao jedna od uslova poboljanje uslovsa života i zadržavanje 
stanvoništva na selo. 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno kaptiranje izvorišta ''Bekin izvor''i 
postavljanje primarnog voda u dužini od 2 km sa razdjelnim 
komorama i izgradnja sekundarne mreže.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanje u funkciji ovoga projekta  stvoriće se uslovi za 
normalno odvijanje života na ovom području I obavljanje 
privredne aktivnsoti .  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost ovoga projekta je 68.000€. 
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Ocjena 
prioriteta  

Peti prioritet u oblasti vodosnabdijevanja 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će se obezbijediti od Ministarstva za poljoprivredu, 
Budžet opštine, i učešće  grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 

 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja seoskog vodovoda Grudice   

Lokacija 
projekta 

Gračanica  

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Gračanica pokrenula je aktivnost na  izgradnji 
seoskog vodovoda sa izvorišta Grudičko vrelo sa kojig bi se 
snabdijevalo 54 domaćinstva. U dosadašnjem periodu  urañena 
je kaptaža na izvorištu i ukupano crijevo glavnog voda u dužini od 
2,5 km od ukupno 15 km kolika je dužina trase.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacojom ovoga prijekta  završilo bi se izgradnja trećeg 
seoskog vodovoda na području ove mjesne zajednice što će u 
najvećem dijelu riješiti pitanje snabdijevanja  stanovnitva vodom 
za piće i sanitarne potrebe što je preduslov za  poboljšanje 
uslova života na selu . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradi vodovod u skladu sa važećim 
standardima  kako bi se obzbijedilo ravnomjerno snabdijevanje 
stanovništva i sanitarno higijenski uslovi za korišćenje vode.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeni kaptiranje izvorišta  postavljanje crijeva u 
dužini od 15 km i izgradnja razdjelnih komora na primarnom 
vodu.  
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Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta zadovoljit će se 
stanviništvo sa pitkom I sanitarnom vodom što svakako  je 
preduslov za zadržavanje stanvoništva na seoskom području I 
pokretanje odreñenih  privrednih aktivnosti u ovoj sredini. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Ukupno pricijenjeni troškovi ovoga projekta iznosi 67. 000 € 

Ocjena 
projekta 

Šesti prioritet u oblasti vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Predloženi izvori su Ministarstvo poljoprivrede, donatori, učešće 
gražana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je prijektna dokumentacija.                      

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Asfaltiranje putnog pravca Zabrñe –Gradišnjica  -Jelovica 

Lokacija 
projekta 

Zabrñe 

 
Postojece 
stanje 
 

Putni pravac Zabrñe-Gradišnjica je nekategorisani putni pravac 
koji povezuje seosko područje Zabrñe, Slatinu , Prisoju i 
Trešnjevo sa planinskim područjem Gradišnjicom . S obzirom da 
se radi o putnom pravcu u dužini od 8 km sa makadamskom 
podlogom  i drvenim motovima ovaj putni pravac ne pruža 
mogućnoti za normalnu komunikaciju. Ovo prije svega se odnosi 
na potrebu korišćenja planine za poljopriredne proizvoñače  kao i 
izgrañenog turisatičkog kapaciteta na Krivom Dolu što sve 
zahtijeva da se ovaj putni pravac modernizuje što je u interesu 
četiri seoska područja i opštine u cjelini. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izradnjom ovog putnog pravca poboljšali bi se uslovi za 
obavljanje poljoprivredne proizvodnje na planinskom području , 
omogućila bolja saobraćajna povezanost turističkih kapaciteta sa 
gradskim područjem kao i omogućila  normalno obavljanje 
prevoza i drvnih sortimenata sa ovoga područja šato sve zajedno 
doprinosi bržem razvoju sela  i izgradnje novih privrednih 
kapaciteta. 
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Ciljevi projekta 
 

Cilj ovoga projekta je da se omogući kvalitetno korišćenje 
prirodnih resursa ovoga područja  u funkciji povećanja 
ekonomske snage stanovništva i privrednih subjekata na ovome 
području.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno asfaltiranje 8 km postojećeg putnog 
pravca i izgradnje još dva mosta što će ovaj putni pravac u 
potpuno osposobiti za odvijanje saobraćaja.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju turističkih I drugih kapaciteta na ovom 
području  direktno će pokrenuti I druge preduzetničke aktivnosti 
što je osnov za pokretanje razvoja na ovom području.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 500.000€ 

Ocjena 
prioriteta 

Osmi  prioritet u oblasti puteva 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će se obezbijediti od Ministarstva za poljoprivredu, 
donatora , Budžet opštine i učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija  

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Asfaltiranje  lokalnog putnog pravca ðuliće-Kuti 

Lokacija 
projekta 

ðuliće 

 
Postojece 
stanje 
 

Lokalni putni pavac ðuliće-Kuti povezuje najudaljenije prigranično 
selo Kuti sa gradskim centrom, a ujedno i izvoiršte za 
snabdijevanje gradskog stnovništva sa vodom. Ovaj putni pravac 
dužine 8 km u veoma je lošem stanju i kao takav ne može 
obzeibijdeti adektavnu saobraćajnu komunikaciju.  

 
Opravdanost 
projekta  

 S obzirom da je u oblasati vodosnabdijevanja dat prioritet u 
rekonstrukciji vodovoda ''Krkori'' čiji je primarni vod prolazi uz 
putni pravac neophodno je izvršiti asfaltiranje ovog putnog pravca 
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nakon završetka rekonstrukcije ovog vodovoda.Na taj način će se 
zaštititi cijev vodovoda od eventualnih oštećenja usled prevoza 
drvnih sortimenata a takoñe će se omogućiti normalna 
komunikacija do najudaljenijeg prigraničnog područja i omogućiati 
kvalitetno održavanje izvorišta gradskog vodovoda.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj prijekta je da se modernizuje postojeća saobraćajnica koja 
ima višestruki značaj kako u pogledu povezivanja priganičnog 
područja sa gradskim centrom tako i u pogledu korištenja i 
održavanja gradskog vodovoda.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje asfaltnog zastora na dužini 
od 8km  sa izgradnjom odgovarajućih prospusta i odvodnih 
kanala .  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga projekta smanjit će se troškovi održavanja I 
povezaći nivo efikasnoti funkcionisanja saobraćaja na ovom 
putnom pravcu. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost ovogprojekta iznosi 500.000€ 

Ocjena 
prioriteta  

Drugi  prioritet u oblasti puteva  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti: Direkcija javnih radova i Budžet opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Nastavak asfaltranja putnog pravca Kralje-Oblo Brdo 

Lokacija 
projekta 

Kralje 

 
Postojece 
stanje 
 

Putni pravac Kralje-Oblo Brdo u dužini od 2,8 km povezuje ovo 
seosko područje sa regionalnim putem Andrijevica-Trešnjevik i 
tokom prošle godine pretrpio je znatna oštećenja uslijed poplava. 
Imajući u vidu tu činjenicu kao i to da je projektna dokumentacija 
za asfaltiranje ovog putnog pravca urañena prije 15 godina bilo je 
neophodno prići realizaciji ovog projekta. S tim u vezi opština je 
2007. godine iz svojih sredstava finansirala asfaltiranje puta u 
dužini od 1 km. Ove godine Direkcija za javne radove asfaltirala 
800 m tako da je ostalo za potpuni zavaršetak prijekta još 1 km. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realiazcjom ovoga projekta izvršiće se povezivanje ovog 
udaljenog seoskog područja sa gradskim centrom. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se poboljša komunikacija  sa seoskim 
područjem kao i stvore uslovi za pokretanje preduzetništva na 
bazi resursa sa kojima raspolaže seosko područje.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje asfaltnog zastora od 1 km i 
izgradnju propusta i kanala za navodnjavanje. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta poboljšaće se uslovi života 
stanovništa na ovom području što će direktno uticati na 
smanjenje migracionog kratanja. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni troškovi projekta su 60.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Prvi prioritet u oblati putne mreže. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu i Budžet 
opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Asfaltiranje lokalnog putnog pravca  Trešnjevik –Štavna   

Lokacija 
projekta 

Božiće 

 
Postojece 
stanje 
 

Putni pravac Trešnjevik –Štavna u dužini od 4,5 km povezuje 
turističko naselje Eko katun sa regionalnim putem Andrijevica –
Trešnjevik-Mateševo. Obzirom da se radi o lokalnom putnom 
pravcu, lokalna uprava je u svojim programskim dokumentima  
dala prioritet asfaltiranju ovog putnog pravca, u cilju podsticanja 
razvoja turizma na planinskom području. U  

 
Opravdanost 
projekta  

Realiazcjom ovoga projekta modrnizovat će se glavna 
saobraćajnica koja povezuje regionalni put sa turističkom  
destinacijom Komovi i Štavna na kojoj su već izgrañeni kapaciteti 
a u toku je izgradnja novih.Omogućavanjem dolaska turista 
autobusima doprinjet će maksimalno korišćenje kapaciteta što je 
predulsov za dalji razvoj turizma i poljoprirede na ovom području. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se modernizuju saobraćajnice do izgrañenih 
turističkih kapaciteta na planinskom području bez čega nije 
moguće očekivati rentabilno poslovanje ovih kapaciteta.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje asfaltnog zastora u dužini 
od 4,5 km  ,krčenje trase i izgradnja odvodnih kanala. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta bitno će se povećati broj 
turista a time I finansijski prihodi što je preduslov za proširenje 
turističke ponude u našoj opštini. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni troškovi projekta su 240.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Treći  prioritet u oblati putne mreže. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu i Budžet 
opštine. 
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Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja Vatrogasnog doma u Andrijevici  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Opština Andrijevica je uprotekom periodu  obezbijedila odreñna 
tehnička sredstva za djelovanje u slučaju požara i drugih 
vanrednih prilika koje se zbog nepostojanja odgovrajućih uslova 
neadekvatno koriste. S tim u vezi, planira se izgradnje 
Vatrogasnog doma koji bi bio u funkciji zaštite od požara i 
djelovanja u slučaju vanrednih situacija. Objekat se 
planiraizgraditi na prosatoru bivše kasarne u Andrijevici i isti je 
predviñen planskom dokumentacijom. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovog projekta tvoriće se uslovi za kvalitetnu zaštitu 
stanovništva i dobara  od elementarnih nepogoda i vanrednih 
situacija posebno kada su u pitanju šumski požari koji su česti na 
ovom području. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je efikasno djelovanje u slučaju elementarnih 
nepogoda i vanrednih prilika obzirom na nepovoljnu konfiguraciju 
terena i udaljenosti naselja od gradskog centra.   

 
Opis projekta 

Projektom se predviña da se na lokaciji bivše kasarne u 
Andrijevici izgradi objekat povaršine 200 m2 sa pratećim 
sadržajima što bi omogućilo opremljenost vatrogasne službe za 
intervenciju u svim slučajevima. 
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Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog projekta obezbijedila bi se zaštita 
imovine  grañana kao I zaštita posebno šumskog dobra koje je 
izloženo čestim požarima, uglavnom zbog nepažnje grañana.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni troškovi projekta su 150.000€. 

Ocjena 
prioriteta  

Deseti   prioritet u oblasti objekti  društvenog standarda 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Direkcija za javne radove  i Budžet 
opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Izrada projektne dokumentacije je u toku. 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Sanacija fasada stambenih zgrada  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica   

 
Postojece 
stanje 
 

Na gradskom području Andrijevice izgrañeno je 13 stambenih 
zgrada čija je starost preko pedeset godina. Imajući u vidu 
tadašnji način gradnje i relativno dug period njihovog trajanja 
evidetna su oštećenja uglavnom kod svih stambenih zgrada kako 
fasada , instalacija tako i krovnog pokrivača, što sve zahtijeva 
hitnu intervenciju na saniranju nastalih oštećenja. S obzirom da 
su stanovi u stambenim zgradama otkupljeni od strane korisnika 
potrebno je na organizovan način prići realizaciji ovog 
zajedničkog projekta.  

 
 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga parijekta  značajno bi se poboljšali uslovi 
stanovanja u stambenim zgradama i uljepšao izgled grada što je 
značajan elemenat za stvaranje ukupnih uslova života 
stanvoništva u gradu. 
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se poboljšaju uslovi života stanara u 
stambenim zgradama kao i poboljša izgled grada eliminisanjem 
oštećenja na fasadama zgrada. 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno  da se izvrši sanacija fasada na 
zgradama  na gradskom području u fazama prema stepenu 
oštećenja  .  

Očekivani 
utacaj projekta 

Završetkom ovog projekta bitno će se popraviti uslovi života u 
postojećim stambenim zgradama I riješiti odreñeni ekološki 
problemi koji su evidentni zbog starosti I dotrajalosti osnovnih 
instalacija. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni vrijednost  projekta su  200.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Drugi i  prioritet u oblati izgradnje objekata od društvenog 
standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za ekologidu, donatori, 
Budžet opštine i učešće grañana. 

Nivo priprem. 
projekta 

Izrada projektne dokumentacije je u toku.. 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Projekat izgradnje gradske plaže   

Lokacija 
projekta 

Andrijevica   

 
Postojece 
stanje 
 

Već duže vrijeme prisutan je zahtjev za izradnju gradske plaže , 
sobzirom na interesovanje grañana da se u ljetnjem periodu 
rijeka Lim koristi i za ove namjene. Imajući u vidu činjenicu da se 
rijeka Zlorečica i Kraljštica ulivaju na gradskom području 
odabrana je lokacija iznad ušća rijeke Zlorečice ispod gornjeg 
seosog mosta. Ovaj zahtjev je dominantno prisutan zbog 
činjenice da su grañani prinuñeni da koriste plažu na Ramin Lom 
koja je udaljena od gradskog područja zbog neadekvatnih uslova 
za korišćenje obale Lima za plažu.  

 
Opravdanost 
projekta  

Ureñenjem plaže na obali Lima sa odgovarajućim sadržajima u 
značajnoj mjeri bi se zadovoljile potrebe grañana , upotpunila 
turistička ponuda kao i stvorili uslovi za pružanje usluga i 
sticanjem odreñenih prihoda . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se na kvalitetan način obezbijede uslovi za 
korišćenje plaže uz maksimalno poštovanje ekoloških standarda i 
zaštite životne sredine.. 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno  da se otkupi dio zemljišta uz 
neposrednu blizinu Lima ispod gornjeg seočkog mosta, uredi tok 
Lima i izgrade odgovarajući sadržaj koji su u funkciji gradske 
plaže. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta  omogućiće se 
zapošljavanje jednog broja lica kao I obezbijediti sigurnost 
korisnika plaže što je osnovni preduslov za njeno korišćenje. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni vrijednost  projekta iznosi   30.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Osmi  prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za ekologidu, donatori, 
Budžet opštine.i učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Izrada projektne dokumentacije je u toku.. 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat izgradnje parking prostora    

Lokacija 
projekta 

Andrijevica   

 
Postojece 
stanje 
 

Jedan od značajnih problema prisutan u funkcionisanju gradskog 
centra je nedostatak praking prostora za vozila. Naime prema 
postojećem generalno urbanističkom planu njijesu predviñeni 
odgovarajući prostori za ove namjene što je neophodno učiniti u 
novim prostorno urbanističkim planovima čija je izrada u toku.  

 
Opravdanost 
projekta  

Imajući u vidu postojeće stanje predviñena je izgradnja parking 
prostora  kod Zelene pijace i paking prostora  u starom dijelu 
grada, čime bi se bitno rasteretio uži centar grada  i eliminisali 
pojave bespravne gradnje na tim prostorima. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se riješe saobraćajni problemi na području  
opštine posebno parking prostor za putnička vozila.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno ureñenje prostora ispred ZZ Andrijevica i 
prostor ispred privatnih kuća s desene strane magistrale 
Andrijevica –Plav u starom dijelu grada. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovih parkirališta smanjit će se gužva u 
gradskom centru I obezbijediti kvalitetnije funkcionisanje 
saobraćaja na području opštine. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni vrijednost  projekta iznosi   20.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Treći  prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za ekologidu, donatori, 
Budžet opštine.i učešće grañana. 
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Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Izrada projektne dokumentacije je u toku.. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat toplifikacije  grada     

Lokacija 
projekta 

Andrijevica   

 
Postojece 
stanje 
 

Grijanje stanova na gradskom području vrši se uglavnom  na 
čvrsto gorivo dok su postrojenja za grijanje privrednih kapaciteta 
priključeni na mazut ili električnu energu. Postojeći način 
korišćenja izvora energije je veoma neracionalan prije svega 
zbog toga što svako domaćinstvo ima poseban izuvor energije i 
što koristi kao drvnu masu za grijanje a privredna društva svako 
za sebe ima poseban sistem grijanja 
Takav način grijanja u značajnoj mjeri zagañuje životnu sredinu . 

 
Opravdanost 
projekta  

Realiazcijom ovoga projekta smanjit će se troškovi grijanja kao i 
stvoriti uslvi za zaštitu životne okoline.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se na bazi korišćenja organskog otpada 
obezbijedi energija za zagrijavanje stambenog i poslovnog 
prostora na području opštine uz makimalnu racionalizaciju 
troškova funkcionisanja sistema.   

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se  u jednom od postojećih objekata  
koji su ranije korišteni za potrebe industije izgradi toplana na 
organski otpad .Na to postojenje bi se priključili svi stambeni i 
poslovni objekti u oviru GUP-a  a istovremeno bi se izmjestile 
postojeće toplane koje su malog kapaciteta i neracionalne su sa 
stanvoništva troškova eksploatacije.  
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Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju toplane dugorično bi se eleminisao 
problem zagañivanja životne sredine  kao I maksimalno iskoristio 
drvni otpad koji trenutno prestavlja ključni problem  zagañivanja 
prostora Andrijevice.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni vrijednost  projekta iznosi   1.200.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Šesti   prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za ekologiju, donatori, 
Budžet opštine.i učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Prestoji izrada projektne dokumentacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat  regulacije rijeke Lima      

Lokacija 
projekta 

Trepča   

 
Postojece 
stanje 
 

 Već duži niz godina rijeka Lim na potezu Trepča -  Rijeka 
Marsenića u virjeme jeseni i i proleća zbog obilnih padavina 
ugrožava magistralni put Andirjevica-Berane i imanja 
individualnih proizvoñača na ovom području. Zbog 
nepreduzimanja mjera već je ugrožena saobraćajnica a prijeti 
opasnost da rijeka napravi značajne štete sa trajnim 
posledicama.  

 
Opravdanost 
projekta  

Regulacijom rijeke Lima na potezu Rijeka Marsneića –Trepča 
zaštitilo bi se priobalje rijeke , infrastrukturni objekti koji su u 
neposrednoj blizini,  stvorila mogućnost za korišćenje rijeke za 
navodnjavanje poljorpvirendih površina koje su značajne za 
razvoj poljoprivrede optšine.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se u skladu sa važećim standardima reguliše 
tok rijeke i trajno obezbijedi zaštita dobara sa obje obale. 

 
Opis projekta 

Projekat predviña podizanje odgovarajuće zaštite s obje strane 
rijeke u dužini od 2 km kao i izgadnju odgovarajućih kanala za 
navodnjavanje i drugih pratećih elemenata bitnih za zaštitu 
priobalja.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga projekta zaštitit će se zemljište od poplava 
kao I riješiti odreñeni ekološki problemi koje ova rijeke 
plavljenjem izaziva.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjeni vrijednost  projekta iznosi   800.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Peti   prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za ekologiju, donatori, 
Budžet opštine i kroz učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja  regionalne deponije     

Lokacija 
projekta 

Berane  

 
Postojece 
stanje 
 

 U skladu sa važećim planskim dokumentima na nivou Crne Gore 
predviñena je izgradnja regionalne deponije za opštine:  Berane, 
Rožaje,  Andrijevicu  i Plav . Opština Andrijevica kao i ostale 
opštine trenutno koristi privremenu deponiju na lokaciji  Sućeska 
koja može zadovoljiti potrebe u narednih 10 godina. S obzirom da 
je pitanje odlaganja otpada dugoročan problem postoji opravdana 
potreba da opština Andrijevica učestvuje u realiazciji ovog 
zajedničkog projekta.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom projekta izgradnje regionalne deponije u Beranama 
sa reciklažnim centrom  stvoriće se mogućnost za  selekciju i  
preradu otpada kao i deponovanje otpada koji nije moguće 
reciklirati. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se riješi problem odlaganja čvrstog otpada,  
zatvore deponije koje nisu izgrañene u skaldu sa važećim 
standardima  a time i zaštiti  životna  sredina. 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se izgradi postrojenje  za recikliranje 
čvrstog otpada,  uredi prostor za odlaganje otpada,   a na 
području opština urade prihvatne deponije sa kojih bi se odvozio 
selektovani otpad u reciklažni centar.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Projekat bi obezbijedio zaštitu životne sredine,  odlaganje čvrstog 
otpada,  zaposlenje  novih  radnika I obezbijedila  dodatna 
sredstva za unapreñenje djelatnosti u ovoj oblasti.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost učešća opštine u  projektu iznosi   
1.000.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Četvrti  prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će se obezbijediti preko  kredita, od  Ministarstva za 
ekologiju, donatora, Budžeta opštine i kroz učešće grañana. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokuemntacije. 
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Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat proširenja ulične rasvete      

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

 U prethodnom periodu postavljena je rasveta na glanvoj ulici i 
gradskom parku ''Knjaževac''.Ostali djelovi grada su nedovoljno 
osvijetljeni kao i Izbjeglično naselje,  što sve zahtijeva da se u 
narednom periodu uradi rasveta na čitavom području šire 
gradske zone.   

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ulične rasvete na gradskom području omogućiće se 
nesmetano kretanje grañana i vozila kao i povećati  bezbjednost 
ljudi i imovine. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se poboljšaju uslovi života na gradskom 
području u skaldu sa važećim standardima urbanih naselja.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se u svim ulicima na području grada 
postavi ulična rasveta u skladu sa tehničkim standardima u ovoj 
oblasti.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Projekat će obezbijediti bolje funkcionisanje u svim oblastima 
svakodnevnog života grañana I privrede.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   20.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Deveti  prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će  se obezbijediti od donatora, Budžeta opštine i  kroz 
učešće grañana. 
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Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Dokument o projektu  
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izrada urbanističkih planova  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

U skladu sa planovima višeg reda opština Andrijevica je usvojila 
Generalni urbanistički plan sa detaljnom razradom centralne zone 
a u toku je izrada izmjena i dopuna GUP-a i izrada Detaljnog 
plana Knjaževac. Završetkom ovog plana detaljno će se razraditi 
trećina protora obuhvaćeno GUP-om što pokazuje da će se u 
narednom periodu donijeti još dva Detalno urbanistička plana  
kako bi se u potpunosti urbanistički razradio gradski prostor. U 
ovoj godini donesen je novi Zakon  o ureñenju prostora i izgradnji 
objekata  kojimsu izmijenjeni  sadržaj i postupak donošenja 
planske dokumentacije. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izradom Prostornog urbanističkog plana Andrijevica i donošenjem 
nedostajućih detaljnih planova  u potpunosti će se urbanistički 
razraditi ukupan prostor opštine Andrijevica što je bitan preduslov 
za razvoj opštine, tu se prije svega misli na definisanje namjene 
područja  kako u oblasti privrednog tako i  ukupnog društvenog 
razvoja.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se urbanistički razradi prostor Andrijevice  kao 
preduslov realizacije razvojnih projekata kao i eleminišu 
ograničenja za dobijanje grañevinskih i upotrebnih dozvola za 
izgrañene objekte.  

 
Opis projekta 

Projektom je  predviñeno izrada Prostornog urbanističkog plana 
opštine Andrijevica,  izrada Detaljnog plana Prljanije i Detaljnog 
plana Marić Lugovi.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Donošenjem  ovih planova stvoriće se uslovi za izdavanje 
dozvola za gradnju a time će se povećati lokalni prihodi prije 
svega oni  koji su u funkciji daljeg  planiranja  I razrade 
urbanisitčkog prostora.  
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   150.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Drugi  prioritet u oblasti zaštite životne sredine. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti:donatori, Budžet opštine i zainteresovani 
subjekti. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Izrada projektne dokumentacije  je u toku. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja žičare  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Opština Andrijevica sa meñunarodnim donatorima izgradila je  
jedan broj kapaciteta na području Štavne i Krivog dola 
namijenjenih  za razvoj planinskog turizma. Imajući u vidu 
činjenicu da su  pomenuti kapaciteti povezani sa gradskim 
centrom neadekvatnim saobaraćjanicama postoji potreba 
izgradnje žičare od Andijevice do Štavne, čime bi se povećala 
bezbjednost prevoza putnika i skra tilo vrijeme putovanja turista 
do tih destinacija.  

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovog objekta stvorile  bi se mogućnoti za povećanje 
broja turista koji bi posjećivali Komove i predjele Bjelsice kao i 
smanjili troškovi putovanja turista do pomenutih turističkih 
kapaciteta.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se upotpuni turistička ponuda  i poveća 
sigurnost  turista prilikom obilaska turističkih destinacija na 
našem području.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja žičare od objekta bivše 
kasarne u Andriejvici do Štavne ispod Komova u dužini od 3 km. 
Sa pratećim sadržajima predviñenim  za ovu vrstu prevoza.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta povećaće se prihodi 
turističkih organizacija i smanjiti torškove prevoza i rizici 
putovanja.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   1.500.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Deseti prioritet u oblasti podrške privrednom razvoju. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti:donatori, Budžet opštine i zainteresovani 
subjekti. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. 
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Naziv 
projekta  

Program podrške porodičnom biznisu 

Lokacija 
projekta 

Područje opštine 

 
Postojece 
stanje 
 

Na području opštine Andrijevica stanovništvo se uglavnom bavi  
poljoprivrednom djelatnošću, pružanjem zanatskih i ugostiteljskih 
usluga na način koji nije adekvatan zahtjevima i standardima 
predviñenim za obavljanje ovih djelatnosti. Naime postojeće  stočne 
farme, ribnjaci, pčelari, voćari i dr.  vrše poljoprivrednu djelatnost  
na zastareli način sa neodgovarajućim tehničkim sredstvima što sve 
utiče da obim proizvodnje,  usluga  i  kvaliteta  koji je realno 
moguće poboljšati   imajući u vidu raspoložive sirovine posebno 
kada je riječ o proizvodnji zdrave hrane.Takoñe postoje značajni 
resursi u oblasti pružanja  različitih usluga a  posebno u oblasti 
turizma koji  nijesu iskorišćeni  a predstavljaju   prioritete u razvoju 
ove sredine. Činjenice da stanovništvo opštine Andrijevica 
karakteriše nizak životni standard,   da se privredna djelatnost 
obavlja isključivo za sopstvene potrebe upućuju  na potrebu 
dugoročnog planiranja u ovoj oblasti,  kako u pogledu asortimana 
proizvoda i usluga  tako i u pogledu obezbjeñivanja sredstava za 
realiazciju projekata u ovim oblastima.     

 
Opravdanost 
projekta  

Izradom programa koji bi trajao narednih pet godina bliže bi se 
definisali raspoloživi resursi u ovim oblastima, definisali prioriteti 
ulaganja za osavremenjavanje postojećih i izgradnju novih 
kapaciteta za pružanje usluga kao i predviñele mogućnosti 
finansiranja tih projekata u cilju stvaranja tržišnog viška,  što bi 
direktno uticalo na povećanje ekonomske sposobnosti 
domaćinstava  koja bi  se bavila  porodičnim biznisom.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se kroz posticanje i osavremenjavanje bavljenja 
postojećim djelatnostima kao i njihovim proširenjima stvori 
mogućnost za povećanje finansijskih prihoda a time poboljša  
socijalni položaj grañana,  što bi direktno uricalo na smanjenje 
migracionih kretanja a ujedno bi se stvorila osnova za organizovano 
bavljenje djelatnosti iz oblasti poljoprivrede i turizma.  

 
Opis projekta 

Planom je predviñeno da se svake godine  u skladu sa interesima i 
potrebama grañana definišu prioriteti i u saradnji sa nadležnim 
organima i institucijama koje se bave finansijskom podrškom  
utvrde mogućnsoti obezbjeñenja sredstava  i pruži pomoć u 
realizaciji poslova oko pripremanja projekata i sprovoñenje 
postupka realiazcije projekta.    

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog plana omogućiće se šire učešće grañana u 
osmišljavanju svojih biznis projekata koji će se bazirati prije svega 
na raspoloživim resursima ovog područja što će se odraziti na 
povećanje proizvodnje I usluga na nivou opštine a samim tim I na 
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jačanje preduzetničke inicijative I povećanje životnog standarda 
grañana.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   75.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Sedmi   prioritet u oblasti ekonomskog  razvoja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će se obezbijediti kreditom, od donatora, iz Budžeta 
opštine i zainteresovanih subjekta. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Programi će se raditi za svaku godinu posebno. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja višenamjenskog doma  

Lokacija 
projekta 

Bojoviće 

 
Postojece 
stanje 
 

U okviru mjesne zajednice Bojoviće nalaze se tri seoska naselja 
Bojoviće, Andželate i Sućeska sa ukupno 263 stanovnika. I ako 
se radi o prigradksoj mejsnoj zajednici ne postoji ni jedan objekat 
pogodan za društvene aktivnosti što predstavlja problem u ovoj 
sredini. Imajući u vidu potrebe grañana za oranizovanje različitih 
sadržaja društvenog života pokrenuta je aktivnost za 
rekonstrukciju bivšeg doma u Bojovićima čime bi se ovaj problem 
i riješio.    

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta grañani mjesne zajednice bi 
obzebijedili zadovoljavanje različitih potreba društvenih aktivnosti 
prije svega organizovanje  različitih sastanka, zborova grañana , 
organizovanje sportskih i kulturnih manifestacija i drugih sadržaja 
od interesa za ovu mjesnu zajednicu. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je stvaranje uslova za normalno odvijanje svih 
društevnih aktivnsoti na području ove mjesne zajednice.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja objekta povšine 150 m2 sa 
različitim sadržajima i pratećom infrastrukturom.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta  intenzivirat će se aktivnosti 
grañana na sprovoñenje odreñenih društvenih aktivnosti kao I na 
organizovanju odreñenih kulturnih I sportskih manifestacija. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   34.000 €. 
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Ocjena 
prioriteta  

Četvrti prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog 
standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu, donatori, 
Budžet optšine i učešće grañana 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja višenamjenskog doma  

Lokacija 
projekta 

Gornje Luge  

 
Postojece 
stanje 
 

U okviru mjesne zajednice Ulotina  nalazi se zaseok Gornje Luge 
sa ukupno 150 stanovnika. U ovom selu ne postoji ni jedan 
objekat pogodan za društvene aktivnosti što predstavlja problem 
u ovoj sredini. Imajući u vidu potrebe grañana za oranizovanje 
različitih sadržaja društvenog života pokrenuta je aktivnost za 
izgradnju jednog objekta koji bi se koristio kao  višenamjenski 
dom    

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta grañani bi obzebijedili 
zadovoljavanje različitih potreba društvenih aktivnosti prije svega 
organizovanje  različitih sastanka, zborova grañana , 
organizovanje sportskih i kulturnih manifestacija i drugih sadržaja 
od interesa za ovu sredinu. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je stvaranje uslova za normalno odvijanje svih 
društevnih aktivnsoti grañana ovog sela.  
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja objekta povšine 150 m2 sa 
različitim sadržajima i pratećom infrastrukturom .   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta  intenzivirat će se aktivnosti  
grañana na sprovoñenju odreñenih društvenih aktivnosti kao I na 
organizovanju odreñenih kulturnih I sportskih manifestacija. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   40.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Treći  prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu, donatori, 
Budžet optšine i grañani 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 



Višegodišnji investicioni plan opštine Andrijevica  

Naziv 
projekta  

Izgradnja komunalnih objekta   

Lokacija 
projekta 

Trešnjevo   

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Trešnjevo je mjesna zajednica sa najvećim 
brojem stanovnika na teritoriji naše opštine, i izrazila je potrebu 
za izgradnjom dvije kapele kako bi obezbijedila što bolje uslove 
za    obavljanje obreda sahrane.  

 
Opravdanost 
projekta  

      / 

 
Ciljevi projekta 
 

     / 

 
Opis projekta 

Predviñena je izgradnja dvije kapele manjih dimenzija. 

Očekivani 
utacaj projekta 

. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   62. 000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Šesti   prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori, grañani i buñžet opštine 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja potkrovlja na zgradi opštine 

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Zgradu opštine pored organa lokalne uprave koristi Direkcija za 
nekretnine i Direkcija javnih prihoda, zgrada koju koriste organi 
loklane uprave izgrañena je prije 70 godina i kao takva ne može u 
potpunosti da zadovolji potrebe za kvalitetnim organizovanjem 
rada službi. S tim u vezi neophodno je izgraditi potkrovlje zgrade 
kako bi se poslovni prostor učinio funkcionalnim  a ujedno 
rekonstruisala krovna konstrukcija i pokrivač koji su dotrajali.  
 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacojom ovoga projekta obzbijediće se kvalitetan poslovni 
prostor za rad državnih i organa lokalne uprave  kao i zaštita 
objekta od daljeg propadanja.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se stvore uslovi za organizaciju rada službi 
organa u skladu sa važećim standardima u ovoj oblasti .  

 
Opis projekta 

Projektom se predviña izgradnja potkrovlja površine 300 m2 i 
rekonstrukcija dotrajalih instalacija u postojećem objektu. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta u potpunosti će se 
zadovoljiti potrebe grañana u pogledu pružanja administrativnih 
usluga iz nadležnosti lokalne uprave.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   150.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Dvanajesti prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog 
standarda. 
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Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori i  Budžet optšine   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U   toku je izrada projektne dokumentacije. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja poslovne zgrade  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Već duže vrijeme postoji izkazana potreba  finansijskih organizacija , 
osiguravajućih kuća, držvanih organa , nevladinih organizacija i drugih 
institucija za rješavanje pitanja obezbjeñenja poslovnih prostora u 
Andrijevici. Ovaj problem je značajan zbog činjenice da većina 
poslovnih jedinica , subjekata sa sjedištem van opštine Andrijevica su 
smješteni u neadekvatnim poslvonim prostorima zbog čega plaćaju 
značajni iznos na ime zakupa,  te postoji potreba da se izgradi 
poslovna zgrada za ove namjene.  

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom poslovne zgrade na lokaciji izmeñu zgrade opštine i hotela 
koja prestavlja atraktivnu lokaciju stvorili bi se najpovoljniji uslovi za 
funkcionisanje  službi ovih subjekata a istovremeno bi se stvorila 
mogućnost za otvaranje novih organizacija koje zbog nedostatka 
atraktivnog prostora nemaju interes za osnivanje poslovnih jedinica na 
području opštine Andrijevica.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se  obzbijedi prostor za sve zainteresovane subjekte 
koji su spremni da organizuju svoje službe i radne jedinice na području 
opštine .  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja objekta površine u osnovi 400 m2 
spratnosti po+p1+pk sa pratećom infrastrukturom u skladu sa novim 
standardima paredviñenim Zakonom o izgradnji objekata.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta stvoriće se mogućnost za novo 
zapošljavanje grañana I povećati efikasnosat u radu svih službi kao I 
stvoriti potencijalna mogućnost za povećanje prihoda ugostiteljskih I 
drugih objekata u neposrednoj blizini objekta.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   600.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Jedanajesti prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori i  Budžet optšine   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Nadogradnja zgrade bivšeg vatrogasnog doma za potrebe administacije  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica   

 
Postojece 
stanje 
 

Nedostatak poslovnog prostora za rad državnih organa ,nevladinih 
organiazcija i drugih institucija predstavlja značajno ograničenje za 
njihov rad. Posebno je izražen nedostatak prostora za Zavod za 
zapošljavanje i nevladinih organizacija  pa su pokrenute aktivnsoti na 
traženje mogućnosti obezbjeñenja  prostora  za ove namjene. Važećim 
Detaljnim urbanistikim planom je predviñeno da se na zgradi bivšeg 
vatrogasnog i sadašnje distribucije može nadograditi sprat i potkrovlje 
što bi omogućilo stavljanje u funkciju 300 m2 poslovnog prostora.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta uz izgradnju poslovne zgrade zadovoljile bi 
se potrebe za poslovnim prostorom za rad administracije na 
republičkom i opštinskom nivou.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je izgradnja poslovnog prostora u skladu sa potrebama 
administracije što bi olakšalo zadovoljavanje potreba grañana za 
administrativnim uslugama.   

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja sprata i potkrovlja na postojećoj 
zgradi čija je osnova 10 x 15.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog objekta povećala bi se efikasnost u radu, 
organa službi što je u interesu grañana.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   150.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Peti  prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda.. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori i Budžet optšine   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja  crkve na temeljima  starog manastira Čečevo  

Lokacija 
projekta 

Košutiće    

 
Postojece 
stanje 
 

Na osnovu istorijskih činjenica  beranski muzej izvršio je 
iskopavanje na lokalitetu  Čečevo  gdje su otkivene zidine jednog 
od najstarijih manastira na ovom području.  Do ove godine 
završena je jedna faza u realizaciji ovoga posla,  ali zbog 
nedostatka sredstava radovi su obustavljeni.   
Imajući u vudu činjenicu da se radi o značajnom kulturno 
istorijskom spomeniku i potrebi da se isti sačuva,   pokrenuta je 
inicijativa za izgradnju Crkve na temeljima starog manastira. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta  sačuvaće se jedan od najznačajnijih 
kulturno istorijskih spomenika i postaći dalja istraživanja i 
proučavanja istorije ovog kraja. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradnjom  crkve trajno obilježi postojanje 
jednog istorijskog spomenika kao dokaza vjekovnog postojanja  
naroda na ovom području.    

 
Opis projekta 

Projektom se predviña izgradnja  Crkve  sa prtećim sadržajem i 
konzerviranje zidina manastira.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Izgradnjom ovoga objekta obezbijediće se trajno očuvanje ovog 
istorijskog spomenika a istovremeno će se postaći vjerske 
aktivnsoti na ovom području. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   70.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Sedamnajesti prioritet u oblasti  izgradnje objekata društvenog 
standarda 
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Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti:  Ministarstvo  kulture, donatori, Budžet 
opštine i grañani.   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije . 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

  Ureñenje mjesnog centra  ’’Selina’’ 

Lokacija 
projekta 

Kralje 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Kralje je jedna od sredina koja ima izgrañene objekte 
društvenog standarda  , školu , višenamjenski dom ,spomen dom , 
ambulantu, sportske objekte i druge , što obezbjeñuje da stanovništvo 
ovoga područja može da zadovolji u najvećoj mjeri društvene potrebe u 
svojoj mjesnoj zajednici. U cilju  upotpunjavanja sadržaja života na ovom 
području  pokrenuta je inicijativa za ureñenje centra sela – Selište kako bi 
se isti prilagodio organizovanju različitih sportskih, kulturinih i drugih 
manifestacija  kao preduslova za kvalitetnije zadovoljavanje društvenih 
potreba stanovništva ovog sela i šire. 

 
Opravdanost 
projekta  

Ureñenjem centra sela stvorile bi se mogućnosti za osavremenjavanje 
postojećih sadržaja kao i organizovanje novih manifestacija što bi sve 
imalo pozitivnog uticaja na razvoj ove sredine.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je stvaranje mogućnosti organizovanja društenih aktivnosti 
primerenih  ovom vremenu kako bi se obezbijdio kvalitetan život na selu i 
spriječilo migraciono kretanje kao posledica nedostatka organizovanog 
života na seockom području.   

 
Opis projekta 

Projektom se predviña izgradnja bine na otvorenom , ureñenje sportskog 
terena i opremanje objekata koji su u fnkciji organizovanja društvenih 
aktivnosti.   
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Očekivani 
utacaj projekta 

Izgradnjom novih sadržaja stvorili bi se osnovni preduslovi za 
organizovanje manifestacija od šireg značaja na komercijalnoj osnovi što 
bi dalo odreñene ekonomske efekte a time bi se poboljšao I standard 
grañana na tom području.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   30.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Trinajesti  prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda.. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti: Ministarstvo za kulturu, donatori, Budžet optšine 
i grañani.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Ureñenje mjesnog centra ’’Brod’’ 

Lokacija 
projekta 

Konjuhe 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Konjuhe  je jedna od sredina koja ima izgrañene 
objekte društvenog standarda: školu , višenamjenski dom , ambulantu, 
sportske objekte i druge , što obezbjeñuje da stanovništvo ovoga 
područja može da zadovolji u najvećoj mjeri društvene potrebe u svojoj 
mjesnoj zajednici. U cilju upotpunjavanja sadržaja života na ovom 
području  pokrenuta je inicijativa za ureñenje centra sela – Brod  kako 
bi se isti prilagodio organizovanju različitih sportskih ,kulturinih i drugih 
manifestacija  kao preduslova za kvalitetnije zadovoljavanje društvenih 
potreba ovog stanovništva i šire. 

 
Opravdanost 
projekta  

Ureñenjem centra sela stvorili bi se mogućnosti za osavremenjavanje 
postojećih sadržaja kao i organizovanje novih manifestacija što bi sve 
imalo pozitivnog uticaja na razvoj ove sredine.   



Višegodišnji investicioni plan opštine Andrijevica  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je stvaranje mogućnosti organizovanja društenih aktivnosti 
primerenih ovom vremenu kako bi se obezbijedio kvalitetan život na 
selu i spriječilo migraciono kretanje kao posledica nedostatka 
organizovanog života na seoskom području.   

 
Opis projekta 

Projektom se predviña izgradnja, ureñenje sportskog terena i 
opremanje objekata koji su u fnkciji organizovanja društvenih 
aktivnosti.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Izgradnjom ovih sadržaja stvorili bi se osnovni preduslovi za 
organizovanje manifestacija od šireg značaja na komercijalnoj osnovi 
što bi dalo odreñene ekonomske efekte a time I poboljšao standard 
grañana na tom području.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   25.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Četrnajesti prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda.. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za kulturu, donatori, Budžet 
optšine i grañani.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta. 
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Dokument o projektu 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja stambenih zgrada  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

Činjenica da je poslednja stambena zgrada u opštini Andrijevica za 
rješavanje stambenih pitanja grañana i zaposlenih izgrañena prije 50 
godina pokazuje koliko je dugo ovaj problem prisutan u opštini 
Andijevica. U skladu sa naraslim potrebama za rješavanje stambenih 
potreba u saradnji sa Republičkim sindikalnim fondom pokrenuta je 
aktivnost na  izgradnji stambene zgrade sa 9 stanova i nadogradnji 
postojeće stembene zgrade za izgradnju 6 stanova. Takoñe u saradnji 
sa Ministarstvom za ekonomski razvoj  pri kraju je aktivnost na izgradnji 
nove stambene zgrade sa 9 stanova i nadogradnja postojeće zgrade sa 
novih 7 stanova. U dosadašnjem periodu urañena je projektna 
dokumentacija a u toku su aktivnosti na definisanju kriterijuma  za 
raspodjelu stanova  nakon završetka istih. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga proejkta  izgradiće se novih 31 stambena jedinica  
sa namjerom da se rješavaju problemi kadrova, zaposlenih i socijalnih 
slučajeva  što je bitan preduslov za zadržavanje stručnih ljudi na ovom 
području kao preduslov za povećanje kvaliteta privredne i durštvene 
aktivnsoti na području opštine.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se  u najvećoj mejri razriješe stambena pitanja prije 
svega kadrova i zaposlenih u javnim preduzećima i lokalnoj upravi, 
privrednim društvima kao i obezbijedi odgovarajući broj stambenih 
jedinica za rješavanje socijalnih slučajeva uz povoljne uslove otplate.   

 
Opis projekta 

Projektom je predviñena izgradnja 4 stambena objekta ukupne površine 
1800 m2 sa ukupno 31 stambenom jedinicom i pratećim sadaržajima u 
skladu sa važećim standardima stanovanja .   

Očekivani 
utacaj projekta 

Poboljšanjem stambenih  uslova bitno će se popraviti kvalitet života na 
ovom području što će svakako doprinijeti zadržavanju stručnih ljudi I 
zapošljavanjiu novih mladih ljudi što je sve predpostavka  budućeg 
razvoja grada u cjelini. 

Proc. troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   1.000.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Prvi   prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda.. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će se obezbijediti  kroz kredit, donatore, Budžet optšine i 
učešće grañana.  
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Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañeni su projekti za sve stambene objekte.. 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja višenamjenskog doma  

Lokacija 
projekta 

Prisoja   

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Prisoja kao prigradsko naselje sa 153 stanovnika 
nema izgrañen ni jedan objekat društvenog standarda što predstavlja 
problem sa stanovišta društvenih aktivnosti, organizovanja kulturnih i 
sportskih aktivnosti za koje postoji potreba na ovom području.Ova 
mjesna zajednica pokušavala je da ovaj problem riješi izgradnjom 
doma u industrijskoj zoni  što zbog formalno pravnih i imovinskih 
ograničenja nije realizovano pa je pokrenuta inicijativa da se u samom 
selu centra izgradi ovakav objekat. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovog objekta zadovoljile bi se potrebe ove mjesne 
zajednice za različitim društvenim aktivnostima što je jedan od bitnih 
preduslova za unapreñenje života stanovništva na ovom području.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se obezbijede uslovi za zadovoljavanje potreba 
grañana za organizovanje društvenog života što je jedan od prioriteta u 
koncepciji razvoja opštine,  u tom smislu u svim mjesnim zajednicama 
su izgrañeni takvi objekti.   

 
Opis projekta 

Proejktom je predviñena izgradnja objekta sa različitim sadržajem 
površine 150 m2 kao i ureñenje prostora u skladu sa namjenom 
objekta.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta pružiće se mogućnost grañanima, 
organizacijama I institucijama mjesne zajednice I šire da u skladu sa 
svojim programskim obavezama organizuju svoje aktivnosti  koje su od 
interesa za grañane ove sredine. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   50.000 €. 
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Ocjena 
prioriteta  

Sedmi   prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog standarda.. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu, donatori i 
grañani 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokumentacije 
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Dokument o projektu  

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat proširenja seoskog vodovda  

Lokacija 
projekta 

Zabrñe 

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Zabrñe broji 300 stanovnika koji se 
snabdijevaju sa vodom sa više manjih izvoršta što nije dovoljno 
da u potpunosti zadovolji potrebe stanovništva ovog područja. 
Činjenica da na području ove mjesne zajednice koja je u 
neposrednoj blizini planinskog područja Gradišnica postoji više 
izvorišta koje je moguće kaptirati i proširiti postojeće vodovodne 
mreže čime bi se kvalitetnije  riješilo snabdijevanje vodom 
stanovništva ove mjesne zajednice.  

 
Opravdanost 
projekta  

Proširenjem seoskog vodovoda eleminisali bi se odreñeni 
problemi vezani za svakodnevno odvijanje života na selu,  a 
takoñe bi seobzebijedili uslovi za snabdijevanje izgrañenih 
privrednih kapaciteta i objekata društvenog standarda na 
području mjesne zajednice.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se u skladu sa važećim standardima izgradi 
vodovodna mreža,  kaptiraju izvorišta i ista zaštite,  što je 
garancija dugoročnog rješavanja problema sa vodom na području 
ove mjesne zajendice.   
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se kaptiraju izvorišta Šabovka i drugi 
izvori i da se u skladu sa potrebama  izgradi primarna mreža sa 
razdjelnim komorama koje bi zbog konfiguracije terena omugućili 
ravnomjernu raspodjelu vode.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga projekta iskoristili bi se raspoloživi kapacitei 
izvorišta  a stanovništvo bi dobilo potrebne količine sanitarne I 
pitke vode  što bi značajno poboljšalo uslove života na selu. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   40.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Deseti prioritet u oblasti vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu , donatori, i 
grañani.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokumetnacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja prateće infrastrukture u sklopu priključka na autuo put 
Bar - Boljari 

Lokacija 
projekta 

Andrijevica  

 
Postojece 
stanje 
 

U skladu sa prostornim planom Crne Gore predviñena je 
izgradnja auto puta Bar –Boljari koji prolazi kroz Andirjevicu u 
dužini od 20 km.U skladu sa projektnom dokumentacijom 
predviñeno je da se izgradi priključak na auto put na lokaciji 
Slatina sa pratećim sadržajima koji će obezbijediti normalno 
odvijanje saobarćaja na ovoj saobraćajnici. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom priključka na auto put podrazumijeva se izgradnja 
odreñene infrastrukutre koja će omogućiti nesmetano odvijanje 
saobraćaja i kvalitetno povezivanje  gradskog centra sa ovim 
priključkom.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se blagovremeno razriješe potrebni komunalni i 
infrasatrukturalni problemi na gradskom području kako bi 
izgradnja priključka  na auto put bila realizovana u predviñenom 
roku.    

 
Opis projekta 

Projektom će se predviñeti da se razriješe odreñeni komunalni i 
infrastrukturalni  problemi koji će se pojaviti prilikom izgradnje 
priključka a koji su u nadležnosti loklane uprave.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga projekata obezbijediće se brzi završetak 
priključka za auto put a istovremeno trajno obezbijediti kvalitaetno 
funkcionisanje ove saobraćajnice. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   75.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Jedanaesti  prioritet u oblasti putne mreže. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Direkcija za javne radove , Budžet 
opštine   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat izgradnje mosta na Limu - Zoriće 

Lokacija 
projekta 

Gračanica  

 
Postojece 
stanje 
 

Područje mjesne zajednice Gračanica nema kvalitetnu 
povezanost sa magistralnim putem Andrijevica-Plav što 
predstavlja značajno ograničenje u pogledu funkcionisanja 
saobraćaja na ovom području.Naime Mjesna zajednica 
Gračanica je povezana sa jednim mostom sa ovim magistralnim 
putem a dok je drugi most na Zoriću znatno oštećen. S obzirom 
da ova mjesna zajednica i Mjesna zajednica Murina imaju 
interese za izgradnju ovoga mosta, pokrenuta je  inicijativa za 
izradu projektne dokumentacije prije neku godinu. 

 
Opravdanost 
projekta  

Izgradnjom ovoga mosta bitno bi se poboljšala saobraćajna veza 
stanovnika Gračanice i Zorića a takoñe bi se obezbijedila i 
sigurnost u odvijanju saobraćaja s obzirom da postojeći put sa 
desne strane Lima koji povezuje ova sela je suviše uzak za 
kvalitetno odvijanje saobraćaja.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se modernizuje postojeća saobraćajnica i 
poveća bezbjednost saobraćaja na ovom području.    

 
Opis projekta 

Projektom je predviñena izgradnja mosta u dužini od 48 m i 
pristupnih puteva sa jedne i druge strane mosta.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Projekat bi poboljšao povezanost stanovništva sa magistralnim 
putem a time I sa opštinskim centrima Plav I Andrijevica što bi se 
pozitivno odrazilo na proces zadržavanja stanovništva na selo. 
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   210.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Šesti  prioritet u oblasti putne infrastrukture. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti, Direkcija za javne radove, Opština Plav i 
Opština Andrijevica.   

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Nastavak  asfaltiranja lokalnog puta Crvena prla-Žoljevica 

Lokacija 
projekta 

Trešnjevo 

 
Postojece 
stanje 
 

Lokalni putni pravac Carvena prla-Žoljevica u dužini od  5 km u 
dosadašnjem periodu asfaltiran je u dužini od 3,5 km.Preostali 
dio je potrebno asfaltirati kako bi se povezao sa putnim pravcem 
Most Bandovića-Zabrñe i tako obezbijedio kružni tok što bi 
povećalo mogućnost korišćenja puteva i u zimskom periodu. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta završila bi se modernizacija  ovog 
putnog pravca i priširila mogućnost njegovog korišćenja.. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se mjesna zajednica Trešnjevo poveže sa 
jedne strane sa magistralnim putem Andrijevica-Berane a sa 
druge stane sa planinskim područjem Gradišnica koju ovo 
stanovništvo koristi za obavljanje poljoprivredne djelatnosti. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje asfaltnog zastora u dužini 
do 1,5 km i izgradnja odvodnih kanala i postavljanje propusta.   
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Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog putnog pravca poboljšaće se 
saobraćajna komunikacija kao preduslov za odvijanje društvenih I 
privrednih aktivnosti na ovom području.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   90.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Peti   prioritet u oblasti putne infrastrukture. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za poljoprivredu,  Budžet 
opštine Andrijevica i grañani 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena je projektna dokumentacija. 
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Naziv 
projekta  

Asfaltiranje putnog pravca ispod Andrijevice do škole 

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

Makadamski putni pravac ispod Andrijevice  se koristi kao 
alternativni putni pravac i kao takav ne može da ispuni  datu 
funkciju. Naime radi se o putnom pravcu koji povezuje  značajan 
prostor Prljanija kao i odreñene privredne objekte sa magistralnim 
putem i samim centrom grada. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta  završiće se asfaltiranje svih putnih 
pravaca na užem gradskom reonu  i obezbijediće se kvalitetno 
funkcionisanje saobarćaja u užem gradskom jezgrdu. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se  u skladu sa urbanističkoim zahtjevima 
urede saobraćajnice i time poboljjša bezbjednost saobraćaja u 
gradu. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno postavljanje asfaltnog zastora u dužini 
od 2 km i izgradnja odgovrajućih propusta i kanala za odvoñenje 
atmosferskih voda.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta  otvoriće se mogućnost 
daljeg širenja putne mreže na području Prljanija I izgradnja ulica 
u skladu sa urbanisatičkim projektom   

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   120.000 €. 

Ocjena 
prioriteta  

Četvrti     prioritet u oblasti putne infrastrukture. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti: Direkcija za javne radove ,  Budžet 
opštine Andrijevica i grañani 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Program izgradnje putne  infrastrutkure  

Lokacija 
projekta 

Područje opštine 

 
Postojece 
stanje 
 

U cilju posticanja razvoja sela posebno je značajno dugoročno plnairati 
ulaganje u oblasti seoske infrastruture što je preduslov za poboljšanje 
uslova života na selu. U dosadašnjem periodu u okviru predhodnog 
investicionog plana realizovan je program izgradnje seoske putne mreže 
što je samo jedan od segmenata planiranja izgradnje infrastrukture na 
selu.Stoga će ovim programom biti obuhvaćeni manji putni pravci a koji 
imaju značajnu ulogu u  funkciji  kvalitetnijeg povezivanja u okviru 
mjesnih zajednica, s obzirom da su veći projekti posebno izdvojeni u 
okviru Višegodišnjeg investicionog plana. Postupak donošenja 
programa je ranije definisan i podrazumijeva neposredno učešće 
predstavnika mjesnih zajednica prilikom utvrñivanja njegove strukture i 
potrebnih sredstava.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta u narednih pet godina obezbijediće se 
uslovi da se izgradi jedan broj manjih objekata koji su značajni za život 
na selu i za koje je moguće obezbijediti sredstva iz budžeta opštine a po 
svom karakteru su lokalnog značaja za mjesno stanovništvo. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se što potpunije  zadovolje potrebe grañana na 
pojedinim mjesnim područjima za izgradnju objekata od značaja za to 
mjesno područje. 

 

 
Opis projekta 

Programom je predviñeno da se svake godine utvrñuju prioriteti za 
realizaciju pojedinih ulaganja saglasno mogućnostima grañana i opštine 
da obezbijede sredstva za ove namjene. Programom će poebno biti 
definisana struktura ulaganja po mjesnim zajednicama prije svega u 
oblasti rekonstrukcije postojeće i izgradnje nove putne mreže  

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovoga programa obezbijediće se ravnomjeran razvoj 
seoskog područja u okviru mogućnosti grañana I budžeta opštine za 
obezbjeñenje srestava za ove namjene.   
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   250.000 €. za narednih pet 
godina. 

Ocjena 
prioriteta  

Deseti    prioritet u oblasti putne infrastrukture. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti, donatori ,  Budžet opštine Andrijevica i grañani 

Nivo pripremlj. 
projekta 

U toku je izrada parograma. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Asfaltiranje 20 km prioritetnih putnih pravaca   

Lokacija 
projekta 

Područje opštine 

 
Postojece 
stanje 
 

U prethodnom planskom periodu završeno je asfaltiranje 
najvećeg dijela lokalne putne mreže , što je značajno popravilo 
kvalitet odvijanja saobraćja na području opštine. U cilju dalje 
modernizacije saobraćajne putne mreže evidentan je interes 
grañana za asfaltiranje jednog broja nekategorisanih putnih 
pravaca koji povezuje veće djelove mjesnog područja sa lokalnim 
putem i kao takav ima veliki značaj za to područje.U tom smislu 
sve mjesne zajednice su uglavnom predložile odreñene pravce 
za  koje svakako treba utvrditi prioritet saglasno značaju koji taj 
putni pravac ima. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta modernizovat će se značajan dio 
nekategorisane putne mreže što će bitno popraviti komunikaciju 
seoskog sa gradskim područjem. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se kroz realiazciju ovih projekata završi 
program putne mreže i povežu svi djelovi teritorije opštine sa 
važnim saobraćajnim komunikacijama i gradskim centrom. 
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Opis projekta 

Projekat  će sadržati  osnovne podatke o važnijim  putnim 
pravcima i to: dužinu putnog pravca, vrijednost  investicije, godinu 
realizacije, značaj projekta i ostale elemente koji su bitni za 
utvrñivanje prioriteta u narednih pet godina, a odnosi se na 
sledeće: - Soko Štark – groblje MZ Prisoja 
               -Lokalni put Kruševo – MZ Ulotina 
               - Raskrsnica kod kuća Dubaka – kuća Jukića – MZ   
                  Božiće 
               - Izbj. naselje – fudb.stadion MZ Anbdrijevica   
                 - R. Marsenića – Donja Rženica – MZ Trepča 
                 - Sitna Luka – Žoljevica – MZ Trešnjevo 
                 - Prodavnica – škola -  MZ ðuliće 
 

Očekivani 
utacaj projekta 

Završetkom ovog projekta bitno će se poboljšati uslovi 
stanovništva na selu kao I podstaći privreñivanje posebno 
poljoprivrednika što je važna predpostavka za zadržavanje 
stanovništva na seoskom području.   

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   1. 000.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Sedmi    prioritet u oblasti putne infrastrukture. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti, donatori, Budžet opštine Andrijevica i 
grañani 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projekta. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradna planinarskog doma ispod Komova   

Lokacija 
projekta 

Božiće 

 
Postojece 
stanje 
 

Izgradnjom Eko katuna na Štavnoj i Planinarskog doma na 
Krivom dolu započete su aktivnosti na razvoju turizma na 
planinskom području naše opštine. U skladu sa sve  većim 
interesovanjem turista za obilazak ovih destinacija kao i potebu 
daljeg širenja turističke ponude i aktiviranja različitih udruženja i 
nevladinih organizacija koje se bave turističkom djelatnosšću 
postoji potreba izgradnje planinarskog doma na prosatoru ispod 
Komova.Saglasno tome nevladine organizacije Planinarsko 
društvo ‚‚Kom‚‚ pokrenulo je aktivnost na izgradnji planinarskog 
doma koji bi bio u funkciji zadovoljavanje potreba planinara i 
drugih zainteresovanih ljubitelja prirode. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta stvorili bi se uslovi za sadaržajniji 
rad planinarskog društva i drugih nevladinih organizacija  koje su 
povezane sa turizmom a istovremeno bi se upotpunila turistička 
ponuda na području opštine Andrijevica. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se u što većoj mjeri tržišno valorizuju 
raspoloživi resursi u oblasati turizma i stvore uslovi za rad 
turističkih i nevladinih organizacija uključenih u oblast turizma. 
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno izgradnja planinarskog doma i Vidikovca 
na jednoj od lokacija na prostoru Štavne i Trešnjevika kao i 
izgradnja pratećih sadaržaja koji su u funkciji kvalitetnog pružanja 
usluga planinarima i drugim posjetiocima.   

Očekivani 
utacaj projekta 

Realiazcijom ovoga projekta proširili bi se kapaciteti za potrebe 
turizma što bi direktno uticalo na intenziviranje aktivnosti 
poljoprivrednih proizvoñača tokom ljeta kao I podstakle druge 
aktivnosti koje su u funkciji povećanja ekonomskih efekata.   

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   100.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Deseti   prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog 
standarda 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori,  Budžet opštine Andrijevica i 
NVO 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projekta. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija Osnovne škole u Konjusima    

Lokacija 
projekta 

Konjuhe  

 
Postojece 
stanje 
 

Zgrada Osnovne škole u Konjusima izgrañena je prije 40 godina  
i krovna konstrukcija je znatno oštećena što ugrožava 
bezbjednost odvijanja nastave. Posebno su oštećena drvena 
krovna konstrukcija  kao i krovni pokrivač –crijep pa je 
neophodno izvršiti zamjenu istih.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realiazcijom ovog  projekta poboljšali bi se uslovi za odvijanje 
nastave u ovom školskom objektu što je preduslov za sigurnost 
boravka djece u ovoj školi.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se stvore maksimalno povoljni uslovi za 
organizovanje nastave i zaštiti objekat od daljeg propadanja. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se izvrši zamjena krovne konstrukcije 
i krovnog pokrivača kao i da se saniraju plafoni  na zgradi čija je 
površina 300 m2. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Osposobljavanje objekta za normalno odvijanje nastave 
eliminisat će se zahtjev roditelja za promjenom  škole zbog 
traženja boljih uslova obrazovanje svoje djece.    

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   25.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Treći  prioritet u oblasti obrazovanja  

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo prosvete i donatori 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta . 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Nabavka opreme za rad na terenu radija 

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

Radio Andrijevica i ako postoji relativno kratak period obezbijedio 
je odgovarajuće prostorne uslove za rad. Imajući u vidu potrebu 
širenja djelatnosti i proizvodnje novih programskih sadržaja 
neophodno je stvoriti uslove za obilazak terena kako bi se u 
potpunosti  zastupile sve oblasti društvenog života u emisijama 
ovog radija.Trenutno radio ne raspolaže potrebnom opremom niti 
odgovarajućem vozilom kojim bi se obezbijedilo pokrivanje terena 
i blagovremeno pružanje inforamcija posebno sa udaljenih 
seoskih područja. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta  obezbijedili bi se uslovi za 
proširenje programskog sadržaja radija kao i povećali 
komercijalni efekti što bi direktno uticalo na povoljnije poslovanje 
ovog servisa.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se u skladu sa važećim standardima u ovoj 
oblasti obzbijede minimalno tehnički uslovi kao preduslov za 
kvalitetnije programske sadržaje  radija. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñena nabavka teretnog vozila, reporterske 
opreme,  tehničkih i drugih sredstava neophodnih za emitovanje 
programa sa lica mjesta. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ove opreme obezbijedilo bi se kvalitetno I 
blagovremeno informisanje grañana o svim dešavanjima  na 
području opštine kao I stvorili uslovi za proizvodnju novih 
programskih sadržaja u skladu sa savremenim potrebama.    

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   20.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Osmi  prioritet u oblasti objekata društvenog standarda   
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Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori, Budžet opštine i Radio 
Andrijeica. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta . 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija mreže za grijanje i sanacija podova u objektima 
OŠ i SMŠ 

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

U proteklom periodu izvršene su značajne sanacije na krovnom 
pokrivaču i fasadi postojeće školske zgrade dok su izostala 
potrebna ulaganja  za sanaciju unutrašnjosti zgrade. Naime, 
zavaršena je zamjena parnih kotlova meñutim nije izvršena 
rekonstrukcija mreže koja je znatno oštećena i dijelom nije u 
funkciji. Takoñe oštećeni su patosi u 15 učionica a takoñe su 
ruinirani sanitarni čvorovi koji predstavljaju opasnost po zdravlje 
učenika. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta stvorili bi se osnovni preduslovi za 
kvalitetnije odvijanje nastave u obje škole a  spriječilo bi se i   
dalje  propadanje ovog objekta.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se poštujući važeće standarde u oblasti 
obrazovanja  i zaštite učenika eliminišu sve potencijalne 
opasnosti za sigurnost učenika kao i stvore mogućnosti za 
osavremenjavanje obrazovanog procesa u ovim ustanovama. 

 

 
Opis projekta 

Preojektom je predviñeno da se zamijeni mreža za parno grijanje 
na površini od 5 000 m2 zamijene podovi u 15 učionica i sanira 
unutrašnjost 6 sanitarnih čvorova. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju rekonstruisane I sanirane školske zgrade 
poboljšaće se uslovi obrazovanja školske omladine što će 
dopirnijeti kvalitetnijem obrazovnom procesu I ostvarivanje 
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osnvone funkcije obrazovanja.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   700.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Prvi   prioritet u oblasti obrazovanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za posvetu  , donatori i 
Budžet opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta . 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Opremanje kabineta za fiziku, hemiju i biologiju u OŠ i SMŠ  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

Osnovna škola Bajo Jojić i Srednja mješovita škola u Andrijevici 
raspolažu sa potebnim prostorima za formiranje kabineta iz 
oblasti fizike, hemije i biologije ali zbog nedostatka sredstava isti 
nijesu opremljeni. Imajući u vidu značaj postojanja kabineteske 
opreme za sticanje znanja iz ovih oblasti neophodno je iznaći 
sredstva da se nabavi odgovrajuća oprema bez čega nije 
moguće pružiti stručna znanja iz ovih oblasti.. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta zaokružila bi se cjelina obrazovnog 
procesa što je garancija za kvalitetno obrazovanje učenika i 
stvaranje mogućnosti za praktičnu provjeru znanja u ovim 
oblastima.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se u skladu sa zahtjevima obrazovnog procesa 
a u skladu sa programom  obezbijede adekvatni uslovi za sticanje 
odgovarajućeg stepena ospsobljenosti u ovim oblastima. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se nabave potrebna učila  i opreme  
predviñene za ove oblasti. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Osposobljavanjem kabineta za rad doprinijet će kvalitetnijem 
sticanju praktičnog znanja iz ovih oblasti što je jedan od ključnih 
preduslova za primjenu stečenih znanja u budućem radu..     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   30.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Četvrti  prioritet u oblasti obrazovanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za prosvetu   i donatori. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta . 
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Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja mini farme i laboratorije za potrebe smjera veterinarski 
tehničar   

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

U okviru Srednje mješovite škole organizovana je nastava za 
obrazovanje veterinarskih tehničara koju pohañaju učenici sa 
područja Berana, Andrijevice i Plava. Imajući u vidu programski 
sadržaj ovog smjera i potrebu značajnije zastupljenosti praktičnog 
rada i laobratojskog istraživanja neophodno je formirati odreñenu 
farmu i laboratoriju za ove namjene. Na području opštine postoji 
izgrañena Veterinarska stanica koja bi u saradnji sa vlasnikom uz 
odreñenu adaptaciju mogla da bude u funkciji pružanja odreñenih 
praktičnih znanja iz ove oblasti. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta stvorili bi se uslovi za sticanje 
praktičnih znanja iz ove oblasti kao i stvorila osnova za dalji 
razvoj obrazovnog sistema na području opštine.  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se stvore bazne pretpostavke za kvalitetnije 
obrazovanje učenika posebno u dijelu sticanja praktičnih znanja u 
ovoj oblasti. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se na odreñenoj lokaciji na 
neposrednoj blizini veterinarske stanice izgradi mini farma kao i 
da se u okviru škole formira laboratorija i ista opremi sa 
potrebnim sredstvima što bi sve činilo jednu funkcionalnu cjelinu 
što garanturje zaokružen proces obrazovanja . 

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizaciojom ovoga projekta povećao bi se stručni nivo 
obrazovanja a istovremeno  bi se stvorile predpostavke za 
formiranje institucija za organizovanje većeg stepena 
obrazovanja što je u interesu šire sredine.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   40.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Peti   prioritet u oblasti obrazovanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za prosvetu  i donatori. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projekta . 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja Spomen doma ’’Mihailo Lalić’’ 

Lokacija 
projekta 

Trepča 

 
Postojece 
stanje 
 

Na inicijativu opštine i grañana  pokrenute su aktivnosti na 
izgradnji Spomen doma ''Mihailo Llaić'' u Trepči. U dosadašnjem 
periodu zajedničkim sredstvima Ministarstva za kuluru i opštine  
otkupljena je porodična kuća za ove namjene  i izvršene 
najnužnija sanacije iste.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga projekta obezbijediće se prostor za različite 
kulturne manifestacije kao i prostor za biblioteku ovog istaknutog 
stvaraoca .  

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se sačuva stvaralaštvo ovog značajnog 
književnika  a ujedno omogući mladima posebno za oblast 
književnost da u potupnosti upoznaju njegovo stvaralaštvo. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se rekonstrukcijom postojećeg 
objekta obezbijedi prostor za održavanje književnih večeri i drugih 
manifestacija, prostor za biblioteku i drugi prateći sadržaj koji su u 
funkciji  normalnog odvijanja aktivnosti jednog ovakvog objekta.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Izgradnjom ovakvog objekta upotpuniće se kulturni sadržaj na 
prostoru Andrijevice I  proširiti mogućnost proučavanja djela 
Mihaila Lalića.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   70.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Četvrti prioritet u oblasti izgradnje objekata društvenog 
standarda. 
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Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za prosvetu , donatori i 
oština Andirjevica  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

U toku je izrada projektne dokumentacije. 
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Nabavka dva mini autobusa za prevoz učenika  

Lokacija 
projekta 

Andrijevica 

 
Postojece 
stanje 
 

Već duže vrijeme na području opštine Andrijevica evidentan je 
problem prevoza učenika u lokalnom drumskom saobarćaju. I 
ako Ministarstvo za prosvetu  svake godine potpisuje ugovor sa 
prevoznicima  zbog neekonomičnosti linija prevoznici obustavljaju 
prevoz učenika što otežava realizaciju obrazovnog procesa . S 
tim u vezi česti su prigovori roditelja  na ovakvu organizaciju 
prevoza  pa se postavlja kao mogućnost nabavka dva mini 
autobusa koji bi pokrivali područje Gračanice , Jošanice i Gnjilog 
Potoka . 

 
Opravdanost 
projekta  

Nabavkom dva mini busa stvorili bi se uslovi za kvalitetnije 
organizovanje prevoza učenika i putnika sa podurčja  za koja još 
uvijek ne postoji interesovanje za organizovanje lokalnog prevoza 
od strane prevoznika i time trajno riješilo  ovo pitanje.  
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Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se na organizovan način  riješi pitanje prevoza 
učenika  uz racionalne troškove pružanja ovih usluga. 

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñena nabavka dva mini busa sa kojima bi se 
mogao obavljati prevoz sa ovih područja s obzirom na dosta lošu 
putnu infrastrukturu. Vozila bi se ustupila na korišćenje  školama 
ili JPK za stambeno komunalnu djelatnost koje bi te poslove 
obavljalo kao dopunsku djelatnost što bi racionalizovalo troškove 
organizacije prevoza. 

Očekivani 
utacaj projekta 

Realizacijom ovog projekta na duži rok bi se riješio  problem 
prevoza  učenika a samim tim I bolje  obavljanje njihovih redovnih 
zadataka .      

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   70.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Osmi    prioritet u oblsati obrazovanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti Ministarstvo za prosvetu, donatori i 
oština Andirjevica  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji objavljivanje javnog tendera za nabavku . 
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Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja odmarališta u objektu   kasarne Kruška  

Lokacija 
projekta 

 

ðuli će 

 
Postojece 
stanje 
 

Kasarna ''Kruška'' smještena je iznad poljane tzv. Lugovi ðokića 
na uzvišenju koje se zove Kurška povšrine P=180 m2. Udaljena 
je od opštinskog centra 13 km od čega 11 km asfaltnog puta i 2 
km makadamskog puta koji se  od lokalnog putnog pravca 
Andrijevica-Kuti odvaja kod mjesta Katranara. Inače objekat se 
nalazi u veoma lošem stanju , uništena je kompletna instalacija, 
kao i fasada, krovni pokrivač, tako da bi bila neophodna značajna 
ulaganja za snaciju ovog ovjekta. 

 
Opravdanost 
projekta  

I ako se radi o objektu koji zahtijeva značajna ulaganja, 
atraktivnost lokacije opravdava ta ulaganja i njihovo stavljanje u 
funkciju.Objekat je pogodan za turističke svrhe posebno za 
odmor i rekreaciju zaljubljenika prirode.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se iskoriste atraktivne lokacije za turističke 
svrhe i da se ujedno sačuvaju objekti od potpunog propadanja.  

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno rekonstrukcija objekta i opremanje i 
nabavka opreme u skladu sa namjenom objekta.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta oživjeće privredna aktivnost 
u ovom prigraničnom području što će doprinijeti smanjenu 
migracije sa ovog područja.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   60.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Osmi    prioritet u oblsati podsticaja privredne aktivnosti. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti zainteresovani investitori,  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. . 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja dječijeg odmrališta u objektu  kasarne Jošanica  

Lokacija 
projekta 

 
Konjuhe  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Kasarna Jošanica udaljena je od opštinskog centra 12,5 km 
asfaltnog  puta. Prostor kasarne je ograñen metalnom orgradom 
koja je u realativno dobrom  stanju. U  objektu karaule postoje; 
Objekat spavaone sa kuhinjom i radnim prostorijama, spratnosti 
P+1, površine  oko P=340,00 m2, štala za konje površine P=55 
m2, magacin 1 površine P=11 m2, magacin 2 površine P=34 m2 , 
ljetnja kuhinja površine P=18 m2, sportski teren dimenzija 40 x15 
trafostanica kao i ostali prateći objektu u kasarni. 

 
Opravdanost 
projekta  

Obzirom da se radi o kasarni sa svim sadržajima koji su relativno 
dobro očuvani iste je potrebno sačuvati u datom obliku što može 
biti atraktivno za turističku ponudu. Ovako  zaokružena cjelina je 
pogodna za namjenu dječijeg odmarališta s obzirom na povoljnu 
saobraćjnu povezanost i pogodne klimatske uslove.   

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se trajno sačuvaju kasarne kao  oblik 
organizacije života vojske što može imati obrazovni značaj za 
djecu i omladinu a ujedno da se sačuvaju objekti od daljeg 
propadanja.  

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno rekonstrukcija objekta i opremanje i 
nabavka opreme u skladu sa namjenom objekta.  

Očekivani 
utacaj projekta 

.Stavljanjem u funkciju ovoga objekta oživjeće privredna aktivnost 
u ovom prigraničnom području što će doprinijeti smanjenu 
migracije sa ovog područja.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   75.000 €.  
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Ocjena 
prioriteta  

Osmi    prioritet u oblsati podsticaja privredne aktivnosti. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti zainteresovani investitori,  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. . 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija  kasarne Ravni  

Lokacija 
projekta 

 
Konjuhe  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Kasarna Ravni udaljena je od opštinskog centa 22 km od čega je 
12 km asfaltni put, a preostali dio makadam. Objekat je izgrañen 
od regips ploča sa izolacijom, krovnim pokrivačem od lima, 
površine P=130 m2 montažnog karaktera. Spoljna fasada je 
ruinirana sa preo 60% dok krovni pokrivač zahtijeva manje 
intervencije. Unutrašnjost  objekta je u lošem stanju. Vodovodna i 
elektro instalacija  ne postoje, unutrašnji zidovi su oštećeni, a 
stolarija  uništena.  

 
Opravdanost 
projekta  

Rekonstrukcijom ovoga objekta stvoriće se prostor za aktivnosti 
planinara i drugih organizacije koje se bave zaštitom prirode a 
ujedno će se upotpuniti turistička ponuda . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se zaštiti objekat od daljeg propadanja i stvore 
mogućnosti za odreñene komercijalne aktivnosti u nevladinom 
sektoru.  
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno potpuna  rekonstrukcija objekta i 
opremanje i nabavka opreme u skladu sa namjenom objekta.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta oživjeće privredna aktivnost 
u ovom prigraničnom području što će doprinijeti smanjenu 
migracije sa ovog područja.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   45.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Osmi    prioritet u oblsati podsticaja privredne aktivnosti. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti zainteresovani investitori,  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. . 
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Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija  kasarne Asanac   

Lokacija 
projekta 

 
ðuliće  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Kasarna Asanac udaljena je od opštinskog centra 11 km od čega 
je 5 km asfaltirani put, a preostali dio makadam. Objekat je 
izgrañen od regips ploča sa izolacijom, krovnim pokrivačem od 
lima, površine  P=130 m2 montažnog karaktera. Spoljnja fasada 
je ruinirana preko 30% , dok krovni pokrivač zahtijeva manje 
intervencije. Unutrašnjost objekta je prilično oštećena kao i 
instalacije, ali je moguća sanacija.  

 
Opravdanost 
projekta  

Rekonstrukcijom ovoga objekta stvoriće se prostor za aktivnosti 
planinara i drugih organizacije koje se bave zaštitom prirode a 
ujedno će se upotpuniti turistička ponuda . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se zaštiti objekat od daljeg propadanja i stvore 
mogućnosti za odreñene komercijalne aktivnosti u nevladinom 
sektoru.  

 

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno potpuna  rekonstrukcija objekta i 
opremanje i nabavka opreme u skladu sa namjenom objekta.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga objekta oživjeće privredna aktivnost 
u ovom prigraničnom području što će doprinijeti smanjenu 
migracije sa ovog područja.     

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   35.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Osmi    prioritet u oblsati podsticaja privredne aktivnosti. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti zainteresovani investitori,  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. . 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Projekat rekonstrukcije vodovoda ’’Krkori’’ 

Lokacija 
projekta 

 
Krkori-Kuti,Andrijevica  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Kaptaža na vodozahvatu Krkori je urañena 1985. godine 
Kapacitet ove kaptaže je 40 litara u sekundi. Primarni vod je 
dužine 15 km, a po rzvodnima 16 km. Cijevi ovog voda su od 
azbesta i cementa. Profil cijevi u dužini od 10 km je 250 dok je 5 
km profila O 200. Cijevi u sekundarnoj mreži su od PVC 
materijala.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacojom ovog projekta će se riješiti problem slabog 
snabdijevanja ovog područja vodom. Doći će do značajnog 
smanjenja gubitka vode. Broj korisnika ovog projekta je 1800. 

 
Ciljevi projekta 
 

.Rekonstrukcijom vodozahvata Krkori povećala bi se količina 
vode na 70 litara u sekundi i samim tim poboljšala snabdjevensot 
vodom ovog područja i to: lokalne ekonomije, škola, Doma 
zdravlja i domaćinstava.  

 

 
Opis projekta 

Projektom se predviña saniranje kaptaže, opravka suvog zida u 
kaptaži, postavljanje betonskog zida za prikupljanje vode, 
postavljanje betonskih ploča za pokrvanje kaptaže i izrada kanala 
za dovod vode sa izvora do kaptaže. Na postojećem vodovodu je 
neophodno uraditi prelivne komore u selu Andželate a na 
pojedinim mjestima zamijeniti cijevi..  

Očekivani 
utacaj projekta 

Bolja snabdjevenost vodom Andirjevice. 

Bolji uslovi života na ovom području. 
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Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   800.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Prvi i    prioritet u oblsati vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti, Ministarstvo poljoprivrede, Direkcija za 
javne radove i Budžet opštine.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena projektna dokumentacija. 
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Adaptacija kasarne  u Andrijevici  

Lokacija 
projekta 

 
Andrijevica  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Vojna kasarana u Andrijevici zauzima prostor od 7 hektara na 
kojoj se nalaze objekti namijenjeni za vojne svrhe sa ureñenom 
infrastrukturom. S obzirom da se ovaj objekat više ne koristi isti je 
ustupljen opštini na korištenje pa je stim u skladu i Detaljnim 
urbanističkim planom  izmijenjena namjena ovog prostora.Na ime 
na ovom prostoru je predviñena izgradnja stambeno poslovnih 
objekata iz oblasti komunalija, turizma i obrazovanja. 

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovoga  projekta izgradiće se jedan broj stambenih 
jedinica adaptacijom već postojećih objekata a takoñe će se 
obezbijediti novi poslovni prostor za potrebe turističke 
organizacije i izgradnju visokoškolske ustanove u Andrijevici. 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se na racionalan način koriste već izgrañeni 
objekti u cilju rješavanja izraženih problema u oblasti obrazovanja 
turizma i stameno komunalne djelatnosti. 
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se jedan dio objekata adaptacijom 
pretvori u stambeni prostor a da se ostali dio koristi za potrebe 
komunalne djelatnosti i turizam kao i izgradi novi prostor za 
potrebe za osnivanje visokoškolske ustanove. 

 
Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog stambeno poslovnog kompleksa u 
znatnoj mjeri će se poboljšati stanje u ovim oblastima što će 
dugoročno posmatano imati pozitivne efekte na ukupnu 
organiazciju života grañana  u okrivu lokalne uprave kao I 
povećati finansijske efekte organiazcije I instirucije u ovim 
oblastima. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   200.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Četvrti     prioritet u oblsati izgradnje objekata društvenog 
standarda. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti, nadležna ministarstva i Budžet opštine. 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. 

Višegodišnji investicioni plan 

Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
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Naziv 
projekta  

Izgradnja seoskog vodovoda sa izvorišta ’’Vrelo Luka’’    

Lokacija 
projekta 

Seoce  

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Seoce nije u potpunosti riješila 
vodosnabdijevanje svoga stanovništva vodom.  S tim u vezi 
grupa grañana koja gravitiraju ovom izvorištu pokrenula je 
inicijativu za kaptiranje izvorišta ‚‚Vrelo Luka‚‚ sa kojeg bi se 
snabdijevalo 25 domaćinstava  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacojom ovoga prijekta  završilo bi se izgradnja još jednog 
seoskog vodovoda na području ove mjesne zajednice što će u 
najvećem dijelu riješiti pitanje snabdijevanja  stanovništva vodom 
za piće i sanitarne potrebe što je preduslov za  poboljšanje 
uslova života na selu . 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradi vodovod u skladu sa važećim 
standardima  kako bi se obzbijedilo ravnomjerno snabdijevanje 
stanovništva i sanitarno higijenski uslovi za korišćenje vode.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeno kaptiranje izvorišta  postavljanje crijeva 
u dužini od 2 km i izgradnja razdjelnih komora na primarnom 
vodu.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta zadovoljit će se 
stanviništvo sa pitkom I sanitarnom vodom što je svakako  
preduslov za zadržavanje stanvoništva na seoskom području I 
pokretanje odreñenih  privrednih aktivnosti u ovoj sredini. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Ukupno pricijenjeni troškovi ovoga projekta iznosi 25.000 € 

Ocjena 
projekta 

Jedanajesti  prioritet u oblasti vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Predloženi izvori su Ministarstvo poljoprivrede, donatori, učešće 
grañana i buñžet opštine 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije .                      
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Dokument o projektu 

 
Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Nastavak izgradnje seoskog vodovoda Bojoviće    

Lokacija 
projekta 

Bojoviće   

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Bojoviće  nije u potpunosti riješila 
vodosnabdijevanje svoga stanovništva vodom.  S tim u vezi 
grupa grañana pokrenula je inicijativu za nastavak izgradnje 
započetog seoskog vodovoda.   

 
Opravdanost 
projekta  

Proširenjem seoskog vodovoda eleminisali bi se odreñeni 
problemi vezani za svakodnevno odvijanje života na selu 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradi vodovod u skladu sa važećim 
standardima  kako bi se obzbijedilo ravnomjerno snabdijevanje 
stanovništva i sanitarno higijenski uslovi za korišćenje vode.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeni kaptiranje izvorišta  postavljanje crijeva u 
dužini od 1000 m  i izgradnja razdjelnih komora na primarnom 
vodu.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta zadovoljit će se 
stanviništvo sa pitkom I sanitarnom vodom što je  svakako  
preduslov za zadržavanje stanvoništva na seoskom području I 
pokretanje odreñenih  privrednih aktivnosti u ovoj sredini. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Ukupno pricijenjeni troškovi ovoga projekta iznosi 37.000 € 

Ocjena 
projekta 

Trinajesti prioritet u oblasti vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 

Predloženi izvori su Ministarstvo poljoprivrede, donatori, učešće 
grañana i Buñžet opštine.  
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finansiranja 

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Urañena  projektna dokumentacija.                      
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Izgradnja vodovoda za zaseok Studenca    

Lokacija 
projekta 

Trepča  

 
Postojece 
stanje 
 

Mjesna zajednica Trepča   nije u potpunosti riješila 
vodosnabdijevanje svoga stanovništva vodom.  S tim u vezi 
grupa grañana zaseoka Studenca  pokrenula je inicijativu za 
kaptiranje  izvorišta u ovom  zaseoku.   

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacojom ovoga prijekta  završilo bi se izgradnja još jednog 
seoskog vodovoda na području ove mjesne zajednice što će u 
najvećem dijelu riješiti pitanje snabdijevanja  stanovništva vodom 
za piće i sanitarne potrebe što je preduslov za  poboljšanje 
uslova života na selu 

 
Ciljevi projekta 
 

Cilj projekta je da se izgradi vodovod u skladu sa važećim 
standardima  kako bi se obzbijedilo ravnomjerno snabdijevanje 
stanovništva i sanitarno higijenski uslovi za korišćenje vode.  

 
Opis projekta 

Projektom je predviñeni kaptiranje izvorišta  postavljanje crijeva u 
dužini od 500 m  i izgradnja razdjelnih komora na primarnom 
vodu.  
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Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovoga projekta zadovoljit će se 
stanviništvo sa pitkom I sanitarnom vodom što je  svakako  
preduslov za zadržavanje stanvoništva na seoskom području I 
pokretanje odreñenih  privrednih aktivnosti u ovoj sredini. 

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Ukupno pricijenjeni troškovi ovoga projekta iznosi 20.000 € 

Ocjena 
projekta 

Dvanajesti prioritet u oblasti vodosnabdijevanja. 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Predloženi izvori su Ministarstvo poljoprivrede, donatori, učešće 
grañana i Buñžet opštine.  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije.                      
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Andrijevica 
Naziv 
projekta  

Rekonstrukcija i zaštita objekta stare škole na Kruševo    

Lokacija 
projekta 

 
Ulotina  

 

 
Postojece 
stanje 
 

Škola na Kruševo  Ulotina izgrañena je prije više od 100 godina i 
izložena je propadanju jer već duže vremena nije u upotrebi. 
Obzirom da se radi o objektu koji je imao poseban značaj za širi 
prostor Polimlja pokrenuta je inicijativa od strane Mjesne 
zajednice Ulotina da se ovaj objekat zaštiti i sačuva kao kulturno 
dobro.  

 
Opravdanost 
projekta  

Realizacijom ovog projekta zaštitio bi se od daljeg propadanja 
objekat stare škole i ujedno stvorio prostor za organizovanje 
različitih kulturnih aktivnosti posebno omladine.   . 

 
Ciljevi projekta 
 

 Cilj projekta je zaštita objekta.   
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Opis projekta 

Projektom je predviñeno da se rekonstruiše objekat i da se 
osposobi za korišćenje.  

Očekivani 
utacaj projekta 

Stavljanjem u funkciju ovog objekta proširit će se mogućnosti 
organizovanja različitih kulturnih I društvenih aktivnosti što je 
posebno značajno za    mlade.  

Procijenjeni 
troškovi 
projekta  

Procijenjena vrijednost   projekta iznosi   75.000 €.  

Ocjena 
prioriteta  

Sedmi    prioritet u oblsati kulture sporta i informisanja . 

Predlozeni 
izvor 
finansiranja 

Sredstva će obezbijediti donatori, grañani i Buñžet opštine ,  

Nivo 
pripremljenosti 
projekta 

Predstoji izrada projektne dokumentacije. . 

 

 

 

 

 

 
 


